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CE: 2575DN32107

UKCA: 0359DN00083 15 kw

48 kg

65 x40 cm

134 x120x 53 cm

1,5 kg/h

max. 5 kg

CY, CZ, DK, EE, FI, FR, GB,
HU, IT, LT, NL, NO, SE, SI, SK,
RO, HR, TR, BG, IS, LU, MT

Hauptbrenner-Diise / Main burner nozzle / Gicleur du
brileur principal / Ugello del bruciatore principale
/ Sproeikop van de hoofdbrander / Boquilla del
quemador principal / Huvudbrannarmunstycke
I Hovedbrennerdyse / Hovedbraender-dyse /
Padpolttimen suutin / Dysza gtéwnego palnika /
Tryska hlavniho hofaku / Soba glavnega gorilnika
/ Dyza hlavného horaka / F6 égéfej fivoka / Duza
arzator principal / [lio3a Ha rnasHarta ropenka /
Mlaznica glavnog plamenika / Ana briilér memesi /
Akpodiato kplou kavotipa / PopcyHka 0CHOBHOI
ropenku / Galvena degla sprausla / Peapdleti diilis /
Adalbrennari - Stutur / Pagrindinio degiklio purkstukas

@ 0,84 mm

Seitenbrenner-Diise / Side burner nozzle / Gicleur
du brdleur latéral / Ugello del bruciatore principale /
Sproeikop van de zijbrander / Boquilla del quemador

lateral / Sidobrannarmunstycke / Sidebrennerdyse

/ Sidebraender-dyse / Sivupolttimen suutin / Dysza

bocznego palnika / Tryska bocniho hofaku / Soba
stranskega gorilnika / Dyza bocného horaka / Oldalsé

égéfej fivoka / Duza arzator lateral / [ito3a Ha
(TpaHuyHarta ropenka / Mlaznica bocnog plamenika /
Yan briilér memesi / Akpopuato TAgupikoU kauatrpa /
®opcyHka bokosoit ropenku / Sanu degla sprausla /

Kiilgpdleti diids / Hlidarbrennari - Statur / Degiklio

pusés purkstukas

@ 0,84 mm

G30 (Butan / Butane) Verbrauch / Consumption /
Consommation / Consumo / Verbruik / Consumo /
Forbrukning / Forbruk / Forbrug / Kulutus / Zuzycie /
Spoteba / Poraba / Spotreba / Fogyasztas / Consum /
Pa3xog, / Potrosnja / Tuketim / KatavaAwon / Pacxog, /

Patérind / Tarbimine / Eydsla / Suvartojimas

1091 gth

G31(Propan / Propane) Verbrauch / Consumption /
Consommation / Consumo / Verbruik / Consumo /
Férbrukning / Forbruk / Forbrug / Kulutus / Zuzycie /
Spotfeba / Poraba / Spotreba / Fogyasztas / Consum /
Pa3xop, / Potro$nja / Tuketim / KatavaAwaon / Pacxop, /

1071 g/h

Pateérins / Tarbimine / Eydsla / Suvartojimas

DDDDDD
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BE, CZ, ES, FR, GB, GR, IE, IT,
AT, CH, DE i LT, LU, LV, MT, PT, SK, SI
@0,73 mm @0,77 mm @ 0,84 mm
@0,73 mm @0,77 mm @ 0,84 mm
1091 g/h 1091 g/h 1091 gth
1071 gth 1071 gth 1071 gh
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Brennereinheit (vormontiert)
Warmhalterost

Grillrost 1

Grillrost 2
Brennerabdeckung
Seitentisch, links
Seitenbrenner
Fettauffangtopf-Halter
Fettauffangtopf
Bodenplatte

Laufrolle, feststellbar
Laufrolle

Stiitze, vorne rechts
Seitenwand, links
Seitenwand, rechts
Riickwand

Querstrebe

Unterschrankt(r

Stuitze, vorne links
Fettauffangblech
Seitenbrennerrost
Schlauchhalter

Blende

Bodenplatte, HeilSluftfritteuse
HeifSluftfritteuse
Haltewinkel

Schraubensatz mit Montagematerial

Platzierung der Gasflasche wahrend der
Benutzung

Die Gasflasche darf wahrend der Benutzung nicht im
Unterschrank aufbewahrt werden. Platzieren Sie die Gasflasche
neben dem Grill. Beachten Sie, dass die Gasflasche die
maximale Hohe von 700 mm nicht iiberschreiten darf.
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EG — Konformitatserklarung

Hiermit erklaren wir, die Firma LANDMANN Germany GmbH, dass
das hier beschriebene Gas Gerat der Verordnung (EU) 2016/426
entspricht.

Die Konformitat wurde durch eine Baumusterpriifung gemaR der
Norm EN 498:2012 und EN 484:2019 nachgewiesen.

Durchgefiihrt wurde die Baumusterpriifung von der notifizierten Stelle
Intertek (2575).

Produktidentifikationsnummer: 2575DN32107

Fir weitere Informationen wenden Sie sich bitte an unsere Service
Abteilung.

04.03.2022 08:42:33
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Verwendung
Funktionselemente (siehe Seite 3):

A.  Reglerknopf Hauptbrenner
B. Reglerknopf Seitenbrenner

Grill in Betrieb nehmen:
1. Offnen Sie den Deckel der Grilleinheit (1).

2. Offnen Sie die Gaszufuhr an der Gasflasche
(siehe Betriebsanleitung).

3. Jeder Brenner ist mit einem eigenen Ziindsystem ausgestattet und
l3sst sich somit einzeln ziinden.
Driicke Sie den Reglerknopf, halten Sie diesen
gedriickt und drehen Sie den Reglerknopf gegen den
Uhrzeigersinn auf die Position MAX. (2) Ein lautes Klack-
Gerausch ist zu horen, dies ist die Piezo-Ziindung.

4. Kontrollieren Sie, ob der Brenner geziindet wurde.
Schauen Sie dafir vorsichtig durch das Grillrost,
ob Flammen aus dem Brenner schlagen.

5. Sollte der Brenner nicht geziindet haben, driicken
Sie den Reglerknopf und drehen diesen wieder in
die 0-Position. Warten Sie 5 Minuten, damit sich
das Gas im Brennraum verfliichtigen kann.

6. Hat der Brenner geziindet, wiederholen Sie die oben
genannten Schritte fiir die restlichen Brenner.

/\ WARNUNG! Offnen Sie den Deckel wahrend des Ziindvorgangs.

/\ WARNUNG! Beugen Sie sich wihrend des Ziinden der Brenner
nicht tiber die Grillflache.

/\ WARNUNG! Jeder Brenner kann einzeln geziindet werden.

/\ WARNUNG! Sollte der Brenner nicht geziindet haben, driicken Sie
den Reglerknopf und drehen diesen wieder in die 0-Position. Warten
Sie 5 Minuten, damit sich das Gas im Brennraum verfliichtigen kann.
Wiederholen Sie anschliefend den Ziindvorgang.

Grill auRer Betrieb nehmen:
1. SchlieBBen Sie die Gaszufuhr an der Gasflasche
(siehe Betriebsanleitung).

2. Driicken Sie den Reglerknopf und drehen Sie diesen im
Uhrzeigersinn auf die 0-Position.

Hinweis zum Seitenbrenner:
Nutzen Sie auf dem Seitenbrenner ausschliefSlich
Kochgeschirr, welches fiir Gaskochstellen geeignet ist.

Um einen sicheren Stand des Kochgeschirrs zu gewahrleisten, darf
der Durchmesser nicht kleiner als angegeben sein:

min. Durchmesser max. Durchmesser

| @12 cm | 25 cm |
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Part list

1 Burner unit (pre-mounted)

18
19
20
21
22
23
24
25

Support, front left

Grease tray

Side burner rack

Side noozle bracket

Panel

Bottom panel, hot air frying machine
Hot air frying machine

Fixing Bracket

1
2 1 Warming rack
3 2 Grillrack 1
3.1 1 Grillrack 2
4 4 Flame tamer
5 1 Side shelf, left
6 1 Side shelf, right
7 1 Grease tray holder
8 1 Grease tray pot
9 1 Bottom panel
10 2 Lockable caster
11 2 Caster
12 1 Support, front right
13 1 Side panel, left
14 1 Side panel, right
15 1 Back panel
16 1 Cross bar
17 1 Door
1
1
1
1
1
1
1
1
1

Screw set with assembly material

Placement of the gas cylinder during use

The gas cylinder must not be stored in the base cabinet during
use. Position the gas cylinder next to the barbecue. Note that the
gas cylinder must not exceed the maximum height of 700 mm.
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EC — Declaration of Conformity
We, LANDMANN Germany GmbH, hereby declare that the gas
appliance described here complies with EU regulation 2016/426.

Conformity has been verified by a type examination according to EN
498:2012 and EN 484:2019.

The type examination was carried out by the notified body Intertek.
CE Product identification number: 2575DN32107
UKCA Product identification number: 0359DN00083

Please contact our service department for further information.

04.03.2022 08:42:33
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Utilisation
Functional elements (see page 3):

A.  Main burner control knob
B.  Side burner control knob

Starting up the barbecue:
1. Open the lid on the grill unit (1).

2. Open the gas supply on the gas cylinder (see operating manual)..

3. Each burner has its own ignition system and
they can therefore be ignited individually.
Press the control knob, hold it down, and turn it
anti-clockwise to the MAX position. (2) A loud
click can be heard; this is the piezo ignition.

4. Check whether the burner has been ignited. Carefully look
through the cooking grill to see if flames come out of the burner.

5. If the burner has not ignited, press the control knob and
turn it back to the 0 position. Wait for 5 minutes to allow
the gas in the combustion chamber to dissipate.

6. If the burner has ignited, repeat the above
steps for the remaining burners.

/\ WARNING! Open the cover during the ignition process.

/\ WARNING! Do not bend over the cooking area when igniting the
burners.

/\ WARNING! Each burner can be ignited individually.

/\ WARNING! If the burner has not ignited, press the control knob
and turn it back to the 0 position. Wait for 5 minutes to allow the
gas in the combustion chamber to dissipate. Then repeat the ignition
process.

Switching off the barbecue:

1. Close the gas supply on the gas cylinder (see operating manual).
2. Press the control knob and turn it clockwise to the 0 position.

Notes on the side burner:
Exclusively use cookware on the side burner that has
been approved for use on gas cooking appliances.

To ensure the stability of the cookware, the diameter must not be
less than stated:

min. diameter max. diameter

‘ @12 cm ‘ @25cm ‘

Fryton 4.1 cooK_AM_V1_0322_l.indd 7

04.03.2022 08:42:34



Nomenclature

| Pos. | Nbre. | Désignation

1
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3
3.1
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Module de brileur (prémonté)
Grille de maintien au chaud
Grille de cuisson 1

Grille de cuisson 2

Couvercle du brileur

Tablette latérale, gauche
Braleur latéral

Support pour récipient récupérateur de graisse

Récipient récupérateur de graisse
Plaque de sol

Roulette, blocable

Galet de roulement

Montant, avant droit

Paroi latérale, gauche

Paroi latérale, droite

Paroi arriére

Barre transversale

Porte de placard inférieur

Montant, avant gauche

Tole de récupération de la graisse
Grille du brileur latéral

Support du tuyau

Garniture

Plaque de sol, friteuse a chaleur tournante
Friteuse a chaleur tournante
Corniéres de fixation

Jeu de vis avec matériel de montage

Placement de la bouteille de gaz pendant
I'utilisation

La bouteille de gaz ne doit pas étre entreposée dans le meuble
inférieur pendant I'utilisation. Placer la bouteille de gaz a

c6té du barbecue. Tenir compte du fait que la bouteille de gaz
ne doit pas dépasser la hauteur maximale de 700 mm.

o

QVUVY
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Déclaration de conformité CE

Nous, la société LANDMANN Germany GmbH, déclarons par la
présente que I'appareil au gaz décrit ici est conforme au reglement
(UE) 2016/426.

La conformité a été prouvée par un examen de type conformément
aux normes EN 498:2012 et EN 484:2019.

L'examen de type a été effectué par I'organisme notifié Intertek
(2575).

Numéro d'identification du produit : 2575DN32107

Pour de plus amples informations, s'adresser a notre département
service.

04.03.2022 08:42:34



Utilisation
Eléments fonctionnels (voir page 3) :

A.  Bouton de régulateur du braleur principal
B. Bouton de régulateur du brdleur latéral

Mettre le barbecue en service:
1. Ouvrir le couvercle de 'unité du barbecue (1).

2. Ouvrir I'alimentation en gaz sur la bouteille
de gaz (voir instructions de service).

3. Chaque brileur est équipé d'un systeme d'allumage
et peut ainsi étre allumé individuellement.
Appuyer sur le bouton du régulateur, le maintenir enfoncé et le
tourner dans le sens anti-horaire sur la position MAX. (2). Un bruit
de claquement fort se fait entendre, il s'agit de I'allumage piézo.

4. Controler si le brileur a été allumé. Regarder avec
précaution par la grille si des flammes sortent du brlleur.

5. Sile brlleur ne s'est pas allumé, appuyer sur le
bouton du régulateur et le tourner de nouveau en
position 0. Attendre 5 minutes afin que le gaz puisse
se volatiliser dans la chambre de combustion.

6. Sile brlleur s'est allumé, réitérer les étapes
susmentionnées pour les brileurs restants.

/\ AVERTISSEMENT ! Ouvrir le couvercle pendant la procédure
d'allumage.

/\ AVERTISSEMENT ! Ne pas ne pencher au-dessus de la surface du
barbecue pendant I'allumage des brileurs.

/\ AVERTISSEMENT ! Chaque brileur peut étre allumé
individuellement.

/\ AVERTISSEMENT ! Si le brileur ne s'est pas allumé, appuyer sur le
bouton du régulateur et le tourner de nouveau en position 0. Attendre
5 minutes afin que le gaz puisse se volatiliser dans la chambre de
combustion. Réitérer ensuite la procédure d'allumage.

Mettre le barbecue hors service:

1. Fermer I'alimentation en gaz sur la bouteille
de gaz (voir instructions de service).

2. Appuyer sur le bouton du régulateur et le tourner dans le sens
horaire sur la position 0.

Remarque concernant le brileur latéral:

Sur le brdleur latéral, utiliser uniquement des ustensiles
de cuisine adaptés aux espaces de cuisson au gaz.

Pour garantir la sireté des ustensiles de cuisson, le
diametre ne doit pas étre inférieur a celui indiqué :

Diameétre minimal Diamétre maximal

‘ @12 cm ‘ @25cm ‘

Fryton 4.1 cooK_AM_V1_0322_l.indd 9 @ 04.03.2022 08:42:34



10

Elenco dei pezzi
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Unita bruciatore (preassemblata)
Griglia termostatica

Griglia 1

Griglia 2

Copertura del bruciatore

Piano di appoggio laterale, sinistra
Bruciatore laterale

Supporto per vaschetta raccogligrassi
Vaschetta raccogligrassi

Piastra di base

Rotella, bloccabile

Rotella

Gamba, anteriore destra

Parete laterale, sinistra

Parete laterale, destra

Parete posteriore

Traversa

Sportello per armadio inferiore
Gamba, anteriore sinistra

Bacinella recupero olio

Griglia per il bruciatore laterale
Supporto del tubo flessibile

Maniglia

Piastra di base, friggitrice ad aria calda
Friggitrice ad aria calda

Angolo di supporto

Insieme di viti con materiale di montaggio

Posizionamento della bombola del gas
durante l'uso

Durante |'uso, la bombola di gas non deve essere
conservata nell'armadio inferiore. Posizionare la bombola
di gas accanto al barbecue. Osservare che la bombola

di gas non superi |'altezza massima di 700 mm.

A\ \\v
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Dichiarazione di conformita CE

Con la presente, noi, la ditta LANDMANN Germany GmbH, dichiariamo
che I'apparecchio qui descritto corrisponde alla normativa (CE)
2016/426.

La conformita ¢ stata dimostrata attraverso una prova di omologazione
secondo le normative EN 498:2012 e EN 484:2019.

La prova di omologazione & stata eseguita dall'ente notificata
Intertek (2575).

Codice di identificazione prodotto: 2575DN32107
Per ulteriori informazioni prego rivolgetevi al nostro reparto assistenza.

04.03.2022 08:42:34
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conforme
Elementi funzionali (vedi pagina 3):

A.  Manopola di regolazione per bruciatore principale
B. Manopola di regolazione per bruciatore laterale

Mettere in funzione il barbecue:
1. Aprire il coperchio dell'unita di cottura (1).

2. Aprire I'alimentazione del gas presso la bombola
di gas (vedi istruzioni per I'uso)..

3. Ogni bruciatore dispone di un proprio sistema di accensione
il quale consente un'accensione dei singoli bruciatori.
Tenere premuto il regolatore e girarlo in senso
antiorario alla posizione MAX. (2) Vi & udibile
un clic dell'accensione piezoelettrica.

4. Verificare se il bruciatore si & acceso. A tal fine guardare
con attenzione attraverso la griglia e verificare se
vi fuoriescono delle fiamme dal bruciatore.

5. Se il bruciatore non si & acceso, premere il regolatore e
portarlo di nuovo alla posizione 0. Attendere 5 minuti
per far fuggire il gas dalla camera di combustione.

6. Se il bruciatore si & acceso, ripetere i passi
sopra menzionati per gli altri bruciatori.

/\ AVVERTIMENTO! Aprire il coperchio durante I'accensione.

/\ AVVERTIMENTO! Non piegarsi sopra la superficie del barbecue O Min
mentre si accendono i bruciatori.

/\  AVVERTIMENTO! Ogni bruciatore pud essere acceso
singolarmente.

/\ AVVERTIMENTO! Se il bruciatore non si & acceso, premere il
regolatore e portarlo di nuovo alla posizione 0. Attendere 5 minuti
per far fuggire il gas dalla camera di combustione. Quindi, ripetere
['accensione.

Mettere fuori funzione il barbecue:

1. Chiudere I'alimentazione del gas presso la
bombola di gas (vedi istruzioni per I'uso).

2. Premere il regolatore e girarlo in senso orario alla posizione 0.

Informazione riguardante il bruciatore laterale:

Usare sulle zone di cottura a gas solamente stoviglie

per cottura adatte per zone di cottura a gas.

Per garantire un appoggio sicuro delle stoviglie, il diametro non deve
essere inferiore a quello indicato:

diametro minimo diametro massimo

@12 cm @25cm

Fryton 4.1 cooK_AM_V1_0322_l.indd 11 @ 04.03.2022 08:42:35
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Lista de piezas

m Cant. | Denominacion

1 1 Unidad de quemador (premontada)
2 1 Parrilla de conservacion de calor
3 2 Parrilla 1
3.1 1 Parrilla 2
4 4 Cubierta del quemador
5 1 Mesa lateral, izquierda
6 1 Quemador lateral
7 1 Soporte para cubeta recogegrasa
8 1 Cubeta recogegrasa
9 1 Placa de fondo
10 2 Rueda, con freno
11 2 Rueda
12 1 Soporte, delante derecha
13 1 Pared lateral, izquierda
14 1 Pared lateral, derecha
15 1 Pared trasera
16 1 Travesafo
17 1 Puerta de armario bajo
18 1 Soporte, delante izquierda
19 1 Bandeja colectora de grasa
20 1 Parrilla de quemador lateral
21 1 Soporte de manguera
22 1 Frente
23 1 Placa de fondo, freidora de aire caliente
24 1 Freidora de aire caliente
25 1 Soporte de montaje
1 Juego de tornillos con material de montaje

Ubicacion de la bombona de gas durante el
uso

La bombona de gas no se puede guardar en el armario
inferior durante el uso. Coloque la bombona de gas junto
a la barbacoa. Tenga en cuenta que la bombona de gas
no puede superar la altura maxima de 700 mm.

Co
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Declaracion de conformidad CE

Por la presente declaramos, la empresa LANDMANN Germany GmbH,
que el dispositivo de gas aqui descrito cumple el reglamento (UE)
2016/426.

La conformidad se ha acreditado mediante una homologacion
conforme a la norma EN 498:2012 y EN 484:2019.

La homologacion ha sido realizada por la entidad acreditada Intertek
(2575).

Ndmero de identificacion de la produccion: 2575DN32107

Para mas informacién, dirijase a nuestro departamento de atencion
al cliente.

04.03.2022 08:42:35
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Empleo
Elementos funcionales (véase la pagina 3):

A.  Botdn regulador quemador principal
B. Boton regulador quemador lateral

Poner la barbacoa en funcionamiento:
1. Abra la tapa de la unidad de coccion (1).

2. Abra el suministro de gas en la bombona de
gas (véase las instrucciones de servicio).

3. Cada quemador esta equipado con su propio sistema de
encendido y por tanto se puede encender por separado.
Pulse el botdn regulador, manténgalo pulsado y girelo
en direccion contraria a las agujas del reloj hasta la
posicion MAX. (2) Se puede escuchar un fuerte sonido
correspondiente al encendido piezoeléctrico.

4. Compruebe si el quemador se ha encendido. Para
ello, mire con cuidado a través de la parrilla para
comprobar si salen llamas del quemador.

5. Si el quemador no se ha encendido, pulse el boton regulador
y girelo de nuevo a la posicion 0. Espere 5 minutos para
que el gas en la camara de coccion se pueda disipar.

6. Si el quemador se ha encendido, repita los pasos
indicados arriba para el resto de quemadores.

/\ {ATENCION! Abra la tapa durante el proceso de encendido.

/A JATENCION! No se incline sobre la superficie para asar durante el
encendido de los quemadores.

/\ {ATENCION! Cada quemador se puede encender por separado.

/A JATENCION! Si el quemador no se ha encendido, pulse el boton
reguladory girelo de nuevo a la posicion 0. Espere 5 minutos para que
el gas en la camara de coccion se pueda disipar. Repita a continuacion
el proceso de encendido.

Poner la barbacoa fuera de servicio:
1. Cierre el suministro de gas en la bombona de
gas (véase las instrucciones de servicio).

2. Pulse el boton regulador y girelo en el sentido de las agujas del
reloj hasta la posicion 0.

Nota sobre el quemador lateral:
Utilice en el quemador lateral Gnicamente vajilla
de cocinar adecuada para fogones de gas.

Para garantizar que la vajilla tenga un buen apoyo,
el diametro no debe ser inferior al indicado.

Diametro minimo Diametro maximo

@12 cm @25cm

Fryton 4.1 cooK_AM_V1_0322_l.indd 13
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Onderdeellijst
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Brandereenheid (voorgemonteerd)
Warmhoudrooster
Grillrooster 1

Grillrooster 2
Branderafdekking
Zijdelings werkblad, links
Zijbrander

Houder voor vetopvangbak
Vetopvangbak
Bodemplaat

Wielen, vergrendelbaar
Wielen

Poot, rechts voor

Zijwand, links

Zijwand, rechts
Achterwand

Dwarsbalk

Onderkastdeur

Poot, links voor
Vetopvangblik
Zijbrandenrooster
Slanghouder

Afdekking

Bodemplaat, airfryer
Airfryer

Houdhoek

Schroevenset met montagemateriaal

Plaatsing van de gasfles tijdens gebruik

De gasfles mag tijdens het gebruik niet in de onderkast
worden bewaard. Zet de gasfles naast de barbecue.
Houd er rekening mee dat de gasfles de maximale
hoogte van 700 mm niet mag overschrijden.
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EG-conformiteitsverklaring

Hierbij verklaren wij, de firma LANDMANN Germany GmbH,
dat het hier beschreven gastoestel voldoet aan de (EU)-verordening
2016/426.

De conformiteit is gecontroleerd door middel van een typekeuring
volgens EN 498:2012 en EN 484:2019.

Het typeonderzoek werd uitgevoerd door de aangemelde instantie
Intertek (2575).

Productidentificatienummer: 2575DN32107

Voor meer informatie kunt u contact opnemen met onze service-
afdeling.
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Gebruik
Functionele onderdelen(zie pagina 3):

A.  Regelknop hoofdbrander
B. Regelknop zijbrander

Grill in gebruik nemen:
1. Open de deksel van de grilleenheid (1).

2. Open de gastoevoer aan de gasfles (zie gebruiksaanwijzing).

3. Elke brander is uitgerust met een eigen ontstekingssysteem
en kan daarom afzonderlijk worden ontstoken.
Houd de regelknop ingedrukt en draai de regelknop tegen
de wijzers van de klok op de positie MAX. (2) Er is een
luid klikgeluid te horen, dit is de Piezo-ontsteking.

4. Controleer of de brander ontstoken is. Kijk voorzichtig door het
grilrooster om te zien of er viammen uit de brander komen.

5. Als de brander niet is ontstoken, drukt u op de regelknop en
draait u deze terug naar de 0-stand. Wacht 5 minuten om
het gas in de verbrandingskamer te laten vervluchtigen.

6. Herhaal bovenstaande handelingen voor de overige
branders als de brander is ontstoken.

/\ WAARSCHUWING! Open het deksel tijdens het ontstekingsproces.

A WAARSCHUWING! Buig niet over het
grilloppervlak  bij  het  aansteken van de  branders.

/\ WAARSCHUWING! Elke brander kan afzonderlijk worden
ontstoken.

/\ WAARSCHUWING! Als de brander niet is ontstoken, drukt u
op de regelknop en draait u deze terug naar de 0-stand. Wacht 5
minuten om het gas in de verbrandingskamer te laten vervluchtigen.
Herhaal aansluitend de ontstekingsprocedure.

Grill uit gebruik nemen:

1. Sluit de gastoevoer af aan de gasfles (zie gebruksaanwijzing).
2. Druk de regelknop in en draai deze in wijzerzin naar de 0-stand..

Richtlijn voor de zijbrander:
Gebruik op de zijbrander alleen kookgerei
dat geschikt is voor gasfornuizen.

Om een veilige positie van het kookgerei te garanderen, mag de
diameter niet kleiner zijn dan aangegeven:

minimale diameter maximale diameter

‘ @12 cm ‘ @25cm ‘

Fryton 4.1 cooK_AM_V1_0322_l.indd 15
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Dellista

Cpos, | Antal Jgetecang
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Brannare (férmonterad)
Varmhallningsgaller
Grillgaller 1

Grillgaller 2

Skydd for brannare
Sidobord, vanster
Sidobrannare

Hallare till fettuppfangningsskal
Fettuppfangningsskal
Golvplatta

Loprulle, med broms
Loprulle

Stod, hoger fram

sidovagg, vanster

sidovdgg, hoger

bakre vagg

Tvarstag

Skapdorr

Stod, vanster fram
Fettuppfangningsplat
Sidobrannargaller
Slanghallare

Sidopanel

Golvplatta, varmluftsfritdsen
Varmluftsfritdsen

Fastvinkel

Skruvsats med monteringsmaterial

Gasflaskans placering vid anvandning

Vid anvandning far inte gasflaskan férvaras i underskapet.
Stall gasflaskan bredvid grillen. Tank pd att gasflaskan
inte far dverskrida maximal hojd pa 700 mm.
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Intyg om 6verensstimmelse med EU-direktiv

Harmed intygar vi, foretaget LANDMANN Germany GmbH, att den har
beskrivna gasutrustningen uppfyller EU-férordning 2016/426.

Overensstammelsen intygas genom en typkontroll enligt standarden

EN 498:2012 och EN 484:2019.

Typkontrollen har utforts av det anmalda organet Intertek (2575).

Produktidentifikationsnummer: 2575DN32107
For mer information kontaktar ni var serviceavdelning.
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Anvandning
Funktionselement (se sidan 3):

A. Installningsvred huvudbrannare
B. Installningsvred sidobrénnare

Borja anvanda grillen:
1. Oppna locket till grillen (1).

2. Oppna gastillforseln p& gasflaskan (se bruksanvisningen).

3. Varje brannare ar utrustad med eget tandsystem
och kan darfor tandas var for sig.
Tryck pd instaliningsvredet, hall det nedtryckt och vrid
sedan vredet moturs till MAX-position. (2) Det hors
da ett hogt klickljud frdn piezo-tandningen.
4. Kontrollera om brannaren tands. Gor detta genom att férsiktigt
titta genom grillgallret om lagorna slar ut fran brannaren.

5. Om brannaren inte tants, trycker du ner installningsvredet
och vrid det tillbaka till 0-laget. Vanta 5 minuter for att
gasen i forbranningskammaren hinner forflyktigas.

6. Om brannaren tants upprepar du ovan namnda
steg for de dterstdende brannarna.

/\ VARNING! Ha locket dppet under tandningen.
/\ VARNING! Luta dig inte dver grillytan nar du tinder brénnaren.
/\ VARNING! Varje brannare kan tandas for sig.

/A VARNING! Om brannaren inte tants, trycker du ner
installningsvredet och vrid det tillbaka till 0-ldget. Vanta 5 minuter
for att gasen i forbranningskammaren hinner forflyktigas. Upprepa
darefter tandningen.

Sluta anvanda grillen:

1. Anslut gastillforseln till gasflaskan (se bruksanvisningen).
2. Tryck ner installningsvredet och vrid det medurs till 0-position.

Anvisning for sidobrannare:
Pa sidobrannare ska endast kéksredskap som
lampar sig for for gaskokare anvandas.

For att garantera att koksredskapet ar sakert placerat, far inte
diametern vara mindre an vad som anges:

minimal diameter maximal diamter

‘ @12 cm ‘ @25cm ‘
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Deleliste

| Pos. | Ant|Betegnelse |
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Brennerenhet (ferdig montert)
Varmerist

Grillrist 1

Grillrist 2

Brennerdeksel

Sidebord, venstre

Sidebrenner

Holder fpr fettoppsamlingsskal
Fettoppsamlingsskal
Bunnplate

Leperull, kan lases

Laperull

Statte, foran hayre

Sidevegg, venstre

Sidevegg, heyre

Bakvegg

Tverrstang

Underskapsder

Statte, foran venstre
Fettoppsamlingsskal
Sidebrennerrist

Slangeholder

Spjeld

Bunnplate, varmluftfrityrstekeren
Varmluftfrityrstekeren

Brakett

Skruesats med monteringsmateriell

Plassering av gassflasken under bruk

Gassflasken ma ikke oppbevares i underskapet under bruk.
Sett gassflasken ved siden av grillen. Veer oppmerksom pa at
gassflasken ikke ma overskride en maks. hayde pa 700 mm.
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EU — samsvarserklaering

Herved erklaerer vi, firmaet LANDMANN Germany GmbH, at
gassapparatet som er beskrevet her, er i samsvar med forordning (EU)
2016/426.

Samsvaret ble pavist under en designkontroll i henhold til standarden
EN 498:2012 og EN 484:2019.

Designkontrollen ble gjennomfert av det tekniske kontrollorganet
Intertek (2575).

Produktidentifikasjonsnummer: 2575DN32107
Flere opplysninger kan du fa ved a henvende deg til var serviceavdeling.
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Bruk
Funksjonselementer (se side 3):

A.  Regulatorknapp hovedbrenner
B.  Regulatorknapp sidebrenner

Ta grillen i bruk:
1. Apne dekselet til grillenheten (1).

2. Apne gasstilfarselen pd gassflasken (se bruksanvisning).

3. Hver brenner er utstyrt med et eget tenningssystem
og kan dermed tennes enkeltvis.
Trykk pa regulatorknappen, hold den trykket og drei
den mot urviseren til posisjon MAX (2). Det hares
en hey klikkende lyd, dette er piezotenningen.

4. Kontroller om brenneren ble antent. Se derfor forsiktig
gjennom grillristen om flammen slar ut fra brenneren.

5. Dersom brenneren ikke er blitt antent, trykker du pa
regulatorknappen og setter denne pa 0 igjen. Vent 5 minutter,
slik at gassen i forbrenningskammeret kan fordampe.

6. Er brenneren blitt antent, kan du gjenta trinnene
nevnt ovenfor for de andre brennerne.

/\ ADVARSEL! Apne dekselet under tenningsprosessen.

/\ ADVARSEL! Ikke boy deg over grillflaten mens brenneren
antennes.

/\ ADVARSEL! Hver brenner kan tennes separat.

/\ ADVARSEL! Dersom brenneren ikke er blitt antent, trykker du pa
regulatorknappen og setter denne pa 0 igjen. Vent 5 minutter, slik
at gassen i forbrenningskammeret kan fordampe. Gjenta deretter
tenningsprosessen.

Sla av grillen:

1. Steng gasstilfarselen pa gassflasken (se bruksanvisningen).

2. Trykk pa requlatorknappen, drei denne med urviseren og sett den
pa 0.

Informasjon om sidebrenner:

Pa sidebrenneren skal det kun brukes kokekar

som egner seq til gassbluss.

For & garantere at kokekaret star stedig, er det viktig at diameteren
ikke er mindre enn angitt:

minimal diameter maximal diameter

@12 cm @ 25cm
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Komponentliste

| Pos. | Antal |Betegnese |
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Braenderenhed (formonteret)
Varmholdningsrist

Grillrist 1

Grillrist 2

Braenderafdaekning

Sidebord, venstre

Sidebraender

Holder, fedtopsamlingsheholder
Fedtopsamlingsbeholder
Bundplade

Rullehjul, med bremse

Rullehjul

Statte, forrest til hojre

Sidevaeg, venstre

Sidevaeg, hajre

Tvaerstykke

Tvaerstiver

Underskabsdar

Statte, forrest til venstre
Fedtopsamlingsbakke
Sidebraenderrist

Slangeholder

Daksel

Bundplade, varmluftfrituregryden
Varmluftfrituregryden
Holdebeslag

Skruesaet med montagemateriale

Placering af glasflaske under brugen

Gasflasken ma ikke opbevares i underskabet under brugen.
Stil gasflasken ved siden af grillen. Vaer opmaerksom p4d, at
gasflasken ikke md overskride den maksimale hgjde pa 700 mm.
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EF-overensstemmelseserklaering
Hermed erkleerer vi, LANDMANN Germany GmbH, at det her beskrevne
gasapparat stemmer overens med kravene i EU-forordning 2016/426.

Overensstemmelsen er pavist ved en prototypeprevning iht. standard
EN 498:2012 og EN 484:2019. @

Prototypeprovningen blev udfert af det bemyndigede organ Intertek
(2575).

Produktidentifikationsnummer: 2575DN32107
Kontakt vores serviceafdeling, hvis der anskes yderligere oplysninger.
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Anvendelse
Funktionselementer (se side 3):

A.  Reguleringsknap, hovedbraender
B. Reguleringsknap, sidebraender

Ibrugtagning af grillen:
1. Abn I&get pé grillenheden (1).

2. Abn for gastilferslen pa gasflasken (se betjeningsvejledning).

3. Hver braender er udstyret med sit eget teend-system,
sa hver braender kan taendes enkeltvis.

Tryk reguleringsknappen ind med et vedvarende tryk, og
drej reguleringsknappen i retning mod uret til positionen
MAX (2). Der lyder et hgjt klik fra piezo-teendingen.

4. Kontroller, at braenderen er teendt. Se med forsigtighed gennem
grillristen, om der kommer flammer ud af braenderen.

5. Tryk pa reguleringsknappen, hvis braenderen ikke er
taender, og drej den tilbage til position 0 igen. Vent i 5
minutter, sa gassen i braenderrummet kan fordampe.

6. Gentag de ovenfor angivne skridt for resten af
breenderne, hvis den farste braender er blevet taendt.

/\ ADVARSEL! Abn laget under teendingsproceduren.

/\ ADVARSEL! Personer ma ikke lzene sig ind over grillfladen, mens
braenderne taendes.

/\ ADVARSEL! Alle breendere kan tandes enkeltvis.

/\ ADVARSEL! Tryk pa requleringsknappen, hvis branderen ikke
er tender, og drej den tilbage til position 0 igen. Vent i 5 minutter,
sa gassen i brenderrummet kan fordampe. Gentag derefter
teendingsproceduren.

Slukning af grillen:

1. Luk for gastilferslen pa gasflasken (se betjeningsvejledning)

2. Tryk reguleringsknappen ind, og drej den i retning mod uret til
position 0.

Bemaerk vedr. sidebraender:
Brug kun sidebraenderen med gryder/pander,
som er egnet til brug pa gaskomfurer.

For at gryden/panden skal std sikkert, ma diameteren ikke vaere
mindre end, hvad der her er angivet:

minimal diameter maximal diameter

‘ @12 cm ‘ @25cm ‘
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Osaluettelo

1 Poltinyksikko (valmiiksi asennettu)
2 1 Lampimanapitoritila
3 2 Grilliritila 1
3.1 1 Grilliritila 2
4 4 Polttimen suojus
5 1 Vasen sivupoyta
6 1 Sivupoltin
7 1 Rasvankeruuastian pidin
8 1 Rasvankeruuastia
9 1 Pohjalevy
10 2 Juoksupydra, lukittava
11 2 Juoksupyora
12 1 Tuki, etuoikea
13 1 Vasen sivuseina
14 1 Oikea sivuseina
15 1 Takaseina
16 1 Poikkitanko
17 1 Alakaapin ovi
18 1 Tuki, etuvasen
19 1 Rasvankeruulevy
20 1 Sivpolttimen ritila
21 1 Letkunpidin
22 1 Kansi
23 1 Pohjalevy, kuumailmakeitin
24 1 Kuumailmakeitin
25 1 Kiinnityskula
1 Ruuvisarja ja asennusmateriaali

Kaasupullon paikka kayton aikana

Kaasupulloa ei saa sailyttaa kayton aikana alakaapissa.
Aseta kaasupullo grillin viereen. Ota huomioon,
etta enimmaiskorkeus 700 mm ei ylity.
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EU-vaatimustenmukaisuusilmoitus

Me LANDMANN Germany GmbH ilmoitamme taten, etta tassa kuvattu
laite tayttaa asetuksen (EU) 2016/426 vaatimukset.

Vaatimuksenmukaisuus todistettiin normin EN 498:2012 ja EN
484:2019 mukaisella tyyppitarkastuksella.

Tyyppitarkastaja ilmoitettu elin Intertek (2575).
Tuotteen tunnistenumero: 2575DN32107
Huolto-osastomme antaa tarvittaessa lisatietoja.

04.03.2022 08:42:38
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Kaytto
Kayttolaitteet (katso sivu 3):

A.  Paapolttimen saadinnuppi
B. Sivupolttimen saadinnuppi

Grillin kayttoon ottaminen:
1. Avaa grilliyksikén kansi (1).

2. Avaa kaasupullon venttiili (katso kayttdohje).

3. Jokaisella polttimella on oma sytytin, joten
ne voidaan sytyttaa yksitellen.
Paina saddinnuppia ja kaanna vastapaivaan asentoon MAX (2).
Pietsosytyttimen danekkaan naksahduksen on kuuluttava.

4. Tarkasta, syttyiko poltin. Katso varovasti grilliritilan ‘
1api, nakyyko polttimesta liekkeja.

5. Jos poltin ei ole syttynyt, paina saddinnuppia ja
kaanna se takaisin asentoon 0. Odota 5 minuuttia,
jotta kaasu ehtii haihtua palotilasta.

6. Jos poltin on syttynyt, sytytd muut polttimet samalla tavoin.

/\ VAROITUS! Avaa kansi sytyttamisen ajaksi.
/\ VAROITUS! Ala kumarru grillin paalle sytyttiessisi polttimia.
/\ VAROITUS! Jokainen poltin voidaan sytyttd3 erikseen.

/\ VAROITUS! Jos poltin ei ole syttynyt, paina saadinnuppia ja
kaanna se takaisin asentoon 0. Odota 5 minuuttia, jotta kaasu ehtii
haihtua palotilasta. Sytyta sitten uudelleen.

Grillin sailyttaminen:

1. Sulje kaasupullon venttiili (katso kayttdohije).
2. Paina saadinnuppia ja kaanna se myotapaivaan asentoon 0.

Sivupoltin:

Kayta sivupolttimella vain kaasuliesille sopivia keittovalineita.

Vakauden turvaamiseksi keittovalineen halkaisija ei saa olla
ilmoitettua pienempi:

Vahimmaishalkaisija Maksimihalkaisija
@12 cm @25cm
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Lista czesci

Zespot palnika (wstepnie zmontowany)
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Ruszt do podgrzewania
Ruszt 1

Ruszt 2

Ostona palnikéw

Potka boczna, lewa
Palnik boczny

Uchwyt pojemnika na ttuszcz

Pojemnik na ttuszcz

Ptyta denna

Rolka biezna, regulowana
Rolka biezna

Podporka, przednia prawa
Lewa ostona boczna
Prawa ostona boczna
Tylna ostona

Poprzeczka

Drzwi szafki dolnej
Podporka, przednia lewa
Rynienka na tluszcz
Boczny ruszt palnika
Uchwyt weza
Maskownica

Ptyta denna, frytkownica na gorace powietrze
Frytkownica na gorace powietrze

Katownik mocujacy

Komplet rsub z materiatem montazowym

Ustawianie butli gazowej podczas
uzytkowania
Podczas uzytkowania butli gazowej nie wolno przechowywac w

dolnej szafce. Ustawic¢ butle gazowa obok grilla. Butla gazowa
nie moze przekroczy¢ maksymalnej wysokosci 700 mm.
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Deklaracja zgodnosci WE

Niniejszym oswiadczamy jako firma LANDMANN Germany GmbH,
Ze opisane tu urzadzenie gazowe odpowiada rozporzadzeniu (UE)
2016/426.

Zgodnos¢ zostata potwierdzona przez badanie typu zgodnie z norma
EN 498:2012 i EN 484:2019.

Badanie typu przeprowadzita jednostka notyfikowana Intertek
(2575).

Numer identyfikacyjny produktu: 2575DN32107
Dalsze informacje mozna uzyska¢ od naszego dziatu serwisowego.
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Stosowanie
Elementy funkcyjne (patrz strona 3):

A.  Przycisk regulatora palnika gtéwnego
B.  Przycisk regulatora palnika bocznego

Uruchamianie grilla:
1. Otworzy¢ pokrywe zespotu grillowego (1).
2. Otworzy¢ zawdr doptywu gazu na butli

gazowej (patrz instrukcja obstugi).

3. Kazdy palnik jest wyposazony we wiasny uktad zaptonowy,
ktéry umozliwia oddzielne zapalanie palnika.
Nacisna¢ przycisk regulatora, trzymac go wcisnietym
i obroci¢ w lewo w pozycje MAX. (2). Rozlega sie
gtosne klikniecie zaptonu piezoelektrycznego.

4. Sprawdzi¢, czy palnik zapalit sie. Sprawdzi¢ ostroznie przez
ruszt grillowy, czy z palnika wydostaje sie ptomien.

5. Jezeli palnik sie nie zapali, nacisnac¢ przycisk regulatora
i obroci¢ go ponownie w pozycje 0. Odczekac 5 minut
az do ulotnienia sie gazu z komory spalania.

6. Jezeli palnik zapalit sie, powtorzy¢ opisane wyze;
czynnosci dla pozostatych palnikow.

/\ OSTRZEZENIE! Otworzy¢ pokrywe podczas zaptonu.

/\ OSTRZEZENIE! Podczas zapalania palnikéw nie pochyla¢ sie nad
powierzchnig grillowania.

/\ OSTRZEZENIE! Kazdy palnik mozna zapali¢ oddzielnie.

/\ OSTRZEZENIE! Jezeli palnik sie nie zapali, nacisna¢ przycisk
regulatora i obrdci¢ go ponownie w pozycje 0. Odczeka¢ 5 minut az
do ulotnienia sie gazu z komory spalania. Nastepnie powtorzy¢ proces
zaptonu.

Wygaszanie grilla:
1. Zamkna¢ zawdr doptywu gazu na butli
gazowej (patrz instrukcja obstugi).
2. Nacisnac¢ przycisk regulatora i obroci¢ go w prawo na pozycje 0.

Informacja dotyczaca palnika bocznego:
Na palnik boczny ustawia¢ wytacznie garnki
przystosowane do kuchenek gazowych.

Aby zapewnic stabilno$¢ garnka, jego $rednica nie moze by¢
mniejsza od podanej:

$rednica minimalna $Srednica maksymalny

| @12 cm | @25 cm |
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Jednotka hofaku (pfedmontovana)
Dohfivaci rost

Grilovaci rost 1

Grilovaci rost 2

Kryt hofaku

Bocni stiil, levy

Bocni hofak

Drzak nadoby na zachyceni tuku
Nadoba na zachyceni tuku
Podlahova deska

Pojezdové kolecko, nastavitelné
Pojezdové kolecko

Podpéra, vpfedu vpravo

Bocni sténa, vlevo

Bocni sténa, vpravo

Zadni sténa

Pricka

Dvefe spodni skrifiky

Podpéra, vpredu vlevo

Plech na zachycovani tuku

Rost bo¢niho hofaku

Drzak hadice

Kryt

Podlahova deska, horkovzdusna fritéza

Horkovzdusna fritéza
PFidrzny uhelnik

Sada Sroubl s montaznim materialem

Umisténi plynové bomby béhem pouzivani

Plynova bomba nesmi byt béhem pouzivani uschovana v dolni
skiini. Umistéte plynovou bombu vedle grilu. Respektujte, ze

plynova bomba nesmi pfekrocit maximalni vySku 700 mm.
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ES - prohlaseni o shodé

Timto prohlaSujeme, firma LANDMANN Germany GmbH, Ze zde
popsané plynové zafizeni odpovida ustanoveni (EU) 2016/426.

Shoda byla prokazana zkouskou prototypu podle normy EN 498:2012

a EN 484:2019.

Zkouska prototypu byla provedena notifikovanym mistem Intertek

(2575).

Identifikacni islo produktu: 2575DN32107

Ohledné dalSich informaci se obratte na nase servisni oddéleni.
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Pouziti
Funk¢ni prvky (viz strana 3):

A.  Regulacni knoflik hlavni hofak
B. Regulacni knoflik bocni hofak

Zprovoznéni grilu:
1. Otevrete viko grilovaci jednotky (1).

2. Oteviete pfivod plynu u plynové bomby (viz provozni navod).
3. KaZdy hofak je vybaven vlastnim zapalovacim
systémem a Ize ho tak jednotlivé zapalit.
Stisknéte knoflik reguldtoru a otocte knoflikem regulatoru
proti sméru hodinovych rucicek na polohu MAX. (2) Je
slySet hlasity zvuk cvaknuti, to je Piezo zapalovani.
4. Zkontrolujte, zda byl hofak zapalen. K tomu Ucelu se opatrné
podivejte skrz grilovaci rost, zda z hofaku Slehaji plameny.

5. Pokud by hofak nebyl zapéleny, stisknéte knoflik
regulatoru a otocte ho opét do polohy 0. Pockejte 5
minut, aby mohl vyprchat plyn v prostoru horaku.

6. Kdyz se hofak zapalil, opakujte vyse uvedené
kroky pro zbyvajici hofaky.

/\ VAROVANI! Oteviete viko béhem procesu zapalovani.

/\ VAROVANI! Pii zapalovani hotakii se nenahybejte nad grilovaci
plochu.

/\ VAROVANI! Kazdy horak Ize zapalit jednotlivé.

/\ VAROVANI! Pokud by hofak nebyl zapaleny, stisknéte knoflik
regulatoru a otocte ho opét do polohy 0. Pockejte 5 minut, aby
mohl vyprchat plyn v prostoru hofaku. Nasledné proces zapalovani
opakujte.

Ukonceni provozu grilu:

1. Uzavrete pfivod plynu u plynové bomby (viz provozni navod).

2. Stisknéte knoflik reguldtoru a otocte ho ve sméru hodinovych
rucicek na polohu 0.

Upozornéni k bo¢nimu horaku:
Na bocnim hofaku pouZivejte vyhradné nadobi na
vafeni, které je vhodné pro plynové hofaky.

Aby bylo zaruceno bezpecné postaveni nadobi na vafeni, nesmi byt
prlimér mensi nez je uvedeno:

Minimalni pramér Nejvyssi pramér
@12 cm @25m
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Enota gorilnika (predmontirana)
Redetka za ohranjanje toplote
Resetka za 7ar 1

Resetka za zar 2

Pokrov gorilnika

Stranska miza, levo

Stranski gorilnik

DrZalo za posodo za prestrezanje mascobe

Posoda za prestrezanje mascobe
Talna plosca

Kolo, z zavoro

Kolo

Podpornik spredaj desno
Stranska stena, levo

Stranska stena, desno

Zadnja stena

Precka

Vratca spodnje omarice
Podpornik spredaj levo

PloCevina za prestrezanje mascobe
ReSetka stranskega gorilnika
Drzalo za cev

Zaslon

Talna plosca, cvrtnik na vroc zrak
Cvrtnik na vro€ zrak

Nosilec

Komplet vijakov z montaznim materialom

Namestitev plinske jeklene med uporabo

Plinske jeklenke med uporabo ne hranite v spodnji
omarici. Plinsko jeklenko namestite poleg Zara. Visina

plinske jeklenke naj ne prekoraci viSine 700 mm.
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EU - Izjava o skladnosti
Mi, druzba LANDMANN Germany GmbH, izjavljamo, da na tem mestu
opisana plinska naprava izpolnjuje zahteve uredbe (EU) 2016/426.

Skisdnost je dokazana s preskusanjem vzorcev v skladu s standardoma
EN 498:2012 in EN 484:2019. @

Vzorce je peskusil priglaseni organ Intertek (2575).
Identifikacijska Stevilka izdelka: 2575DN32107
Za nadaljnje informacije se, prosimo, obrnite na naso servisno sluzbo.
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Uporaba
Funkcijski elementi(glejte stran 3):

A.  Regulacijski gumb za glavni gorilnik
B.  Regulacijski gumb za stranski gorilnik

Prva uporaba Zara:
1. Odprite pokrov enote 7ara (1).

2. Odprite dovod plina na plinski jeklenki
(glejte navodilo za uporabo).

3. Vsak gorilnik je opremjen s svojim sistemom
za vzig in ga je mogoce z njim prizgati.
Pritisnite requlacijski gumb, drZite ga pritisnjenega
in ga zasukajte v levo v lego MAX (2). Pri tem boste
zasligali glasen zvok, ki ga povzroci piezo vZig.

4. Preverite, ali se je gorilnik prizgal. Pri tem previdno poglejte
skozi reSetko za Zar, ali plameni segajo iz gorilnika.

5. Ce se gorilnik ni priZgal, pritisnite regulacijski gumb
in ga zasukajte nazaj v lego 0. Pocakajte 5 minut,
da se plin odstrani iz gorilnega prostora.

6. Ce se je gorilnik prizgal, ponovite opisane
korake za ostale gorilnike.

/\ OPOZORILO! Med vziganjem odprite pokrov.

/\ OPOZORILO! Med viganjem gorilnika se ne sklanjajte nad ® Min
povrsino za pelenje na Zaru.

/\ OPOZORILO! Vsak gorilnik je mogoce prizgati posamicno.

/\ OPOZORILO! Ce se gorilnik ni prizgal, pritisnite regulacijski gumb
in ga zasukajte nazaj v lego 0. PoCakajte 5 minut, da se plin odstrani
iz gorilnega prostora. Nato ponovite postopek priziganja.

Prekinitev delovanja zara:

1. Zaprite dovod plina na jeklenki (glejte navodilo za uporabo).
2. Pritisnite regulacijski gumb in ga zasukajte v desno v lego 0.

Napotek za stranski gorilnik:
Na stranskem gorilniku uporabljate samo kuhinjsko
posodo, ki je primerna za kuhanje na plinu.

Za zagotavjanje stabilne lege kuhinjske posode,
premer ne sme znasati manj od navedenega

minimalnega premera najvecja premera

| @12 cm | 25 cm |
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Jednotka horaka (predmontovana)
RoSt na udrziavanie teploty
Grilovaci rost 1

Grilovaci rost 2

Kryt horéka

Bocny stolik, lavy

Bocny horak

Drziak nadoby na zachytavanie tuku
Nadoba na zachytavanie tuku
Platha dna

Pojazdné koliesko, zaistitelné
Pojazdné koliesko

Stipik, predny pravy

Bocna stena, vliavo

Bocna stena, vpravo

Zadna stena

Priecnik

Dvere spodnej skrinky

Stipik, predny favy

Plech na zachytavanie tuku

Rost bocného hordka

Drziak hadice

Krycia doska

Platha dna, teplovzdusna fritéza
Teplovzdudna fritéza

Pridrzny uholnik

Skrutkovacia suprava s montaznym materialom

Umiestnenie plynovej flase pocas pouzivania

Plynova flasa sa pocas pouzivania nesmie uschovat v spodnej
skrinke. Plynovu flasu umiestnite vedla grilu. Zohladnite, ze
plynova flasa nesmie prekrocit maximalnu vysku 700 mm.
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ES — Vyhlasenie o zhode
Tymto my, firma LANDMANN Germany GmbH vyhlasujeme, Ze tu
opisany plynovy pristroj zodpoveda nariadeniu (EU) 2016/426.

Zhoda bola preukazana prostrednictvom skusky konstruk¢ného vzoru @
podla normy EN 498:2012 a EN 484:2019.

Skuska konstrukcného vzoru bola vykonana prostrednictvom
notifikovaného miesta Intertek (2575).

Identifikacné ¢islo produktu: 2575DN32107
Pre dalSie informacie sa obratte, prosim, na nase servisné oddelenie.
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Pouzitie
Funk¢né prvky (pozri stranu 3):

A.  Regula¢né tlacidlo hlavného hordka
B. Regulacné tlacidlo bo¢ného horaka

Uvedenie grilu do prevadzky:
1. Otvorte veko grilovace] jednotky (1).

2. Otvorte privod plynu na plynovej flasi (pozri ndvod na obsluhu).

3. KaZdy horak je vybaveny vlastnym zapalovacim
systémom a da sa tym jednotlivo zapalit.
Stlacte regulacné tlacidlo, podrzte ho stlacené a otocte
ho proti smeru hodinovych ruciciek na poziciu MAX. (2).
Je pocCut kliknutie, to je piezoelektrické zapalovanie.

4. Skontroluijte, Ci bol horak zapaleny. Na to sa pozrite
opatrne cez grilovaci rost, ¢i plamene $lahaju z horaka.

5. Ak by sa horak nemal zapalit, stlacte regulacné tlacidlo
a otocte ho znova do polohy 0. Pockajte 5 minut, aby
sa mohol plyn v spalovacom priestore vyparit.

6. Ak sa horak zapali, zopakujte hore uvedené
kroky pre zvySné horaky.

/A VAROVANIE! Pocas zapalovania otvorte veko.

/\ VAROVANIE! Pocas zapalovania hordka sa nezohybajte nad
plochu na grilovanie..

/\ VAROVANIE! Kazdy horak sa moze zapalit jednotlivo.

/\ VAROVANIE! Ak by sa horak nemal zapalit, stlacte requlacné
tlacidlo a otocte ho znova do polohy 0. Pockajte 5 minut, aby sa mohol
plyn v spalovacom priestore vyparit. Nasledne zopakujte zapalovanie.

Odstavenie grilu z prevadzky:

1. Zatvorte privod plynu na plynovej flasi (pozri ndvod na obsluhu).

2. Stlacte regulacné tlacidlo a otocte ho v smere hodinovych ruciciek
na poziciu 0.

Upozornenie k bo¢nému horaku:
Na boc¢nom horaku pouZivajte vylucne riad, ktory
je vhodny pre plynové varné miesta.

Na zarucenie bezpecného statia riadu nesmie byt priemer mensi ako
je uvedené:

minimalny priemer maximalny priemer

‘ @12 cm ‘ @25cm ‘
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Egdegység (eldszerelt)
Melegen tartd racs
Grillez6 racs 1

Grillez6 racs 2
Eg6burkolat

Oldalsé asztal, bal oldali
Oldalsé ég6

Zsirfelfogo fazék tarto
Zsirfelfogo fazék
Fenéklemez

Gorgd, rogzithetd
Gorgd

Tamasz, jobb elsé

Bal oldalfal

Jobb oldalfal

Hatfal

Keresztrud

Alsé szekrény ajtaja
Tamasz, bal elsd
Zsirfogo lemez

Oldals6 ég6 racsa
Témldtarto

Takarolap

Fenéklemez, forrdlevegds sutd
Forrolevegds siitd

Tart6 szbgacélja
Csavarkészlet a szerelési anyagokkal

A gazpalack elhelyezése a hasznalat soran

A gazpalack a hasznalata soran nem tarolhat¢ az alsé szekrényben.
Inkabb helyezze azt a grill mellé. Ne feledje, hogy a gazpalack
nem |épheti tul a 700 mm-es legnagyobb magassagot.
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EK-megfelel6ségi nyilatkozat

A LANDMANN Germany GmbH kijelenti, hogy az itt bemutatott
gazkészilék az (EU) 2016/426 rendeletnek megfelel.

A megfeleldséget az EN 498:2012 és EN 484:2019 szabvanyok szerinti
tipusvizsgalat igazolja.

A tipusvizsgalatot az Intertek (2575) bejelentett szervezet végezte el.
Termék azonositdszama: 2575DN32107

Tovabbi informacidért forduljon a szolgaltatasi osztalyunkhoz.
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Alkalmazas
Miikodtet6 elemek (lasd: 3. oldal):

A.  F6égd szabalyozogombja
B. Oldalégé szabalyozogombja

A grillsiité izembe helyezése:
1. Nyissa fel a grillegység fedelét (1).

2. Nyissa ki a gazellatast a gazpalackon (lasd: Hasznalati Gtmutato).

3. Minden ég6 sajat gyujtorendszerrel rendelkezik,
és igy egyesével begyujthatok.
Nyomja meg a szabalyozé gombot, tartsa lenyomva
és tekerje balra a MAX helyzetbe (2). Egy hangos
kattanas hallhatd, ez a piezoelektromos gyuijtas.

4. Ellendrizze, hogy az ég6 meggyulladt-e. Ehhez
nézzen ovatosan a grillracson keresztil és gy6zodjon
meg, hogy lathatdk-e langok az égénél.

5. Amennyiben az ég6 nem gyulladt be, nyomja meg a
szabalyozé gombot és tekerje ismét a 0 helyzetbe. Varjon
5 percet, hogy elillanhasson a gaz az égéstérben.

6. Amennyiben begyulladt az égd, ismételje meg
a fenti lépéseket a tobbi égdnél is.

/\ FIGYELEM! Nyissa fel a fedelet a gyjtasi folyamat soran.

/\ FIGYELEM! Az ég6 meggylijtasa kdzben ne hajoljon a grillezd
fellilet folé.

/\ FIGYELEM! Minden ég6 egyesével begyuijthato.

/\ FIGYELEM! Amennyiben az ég6 nem gyulladt be, nyomja meg a
szabalyozd gombot és tekerje ismét a 0 helyzetbe. Varjon 5 percet,
hogy elillanhasson a gaz az égéstérben. Ezutan ismételje meg a
gydjtasi folyamatot.

A grillsiité tizemen kiviil helyezése:

1. Zarja el a gazellatast a gazpalackon (lasd: Hasznalati utmutato).
2. Nyomja meg a szabalyoz6 gombot és tekerje jobbra a 0 helyzetbe.

Az oldalégdre vonatkozé megjegyzés:

Az oldalégdn kizarélag gaztiizhelyhez hasznalhaté edénnyel f6zzon.

A f6z6edény stabilitasanak biztositasahoz az
atmérdje ne legyen kisebb a megadottnal:

legkisebb atméré legnagyobb atméro
@12 cm @25 cm
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Lista de componenta

mm

Unitate arzator (premontat)

2 1 Gratarul pentru mentine-
rea la cald a alimentelor

3 2 Gratar pentru friptura 1
3.1 1 Gratar pentru friptura 2

4 4 Element de acoperire pentru arzator
5 1 Masa laterald, stanga

6 1 Arzator lateral

7 1 Suport pentru vasul de captare a grasimi
8 1 Vas de captare a grasimii

9 1 Placa de baza

10 2 Rola, cu posibilitate de fixare

" 2 Rola

12 1 Reazem, dreapta fata

13 1 Peretele lateral, stanga

14 1 Peretele lateral, dreapta

15 1 Perete din spate

16 1 Bara transversala

17 1 Usa raft de dedesubt

18 1 Reazem, stanga fata

19 1 Tava pentru captarea grasimii

20 1 Gratar arzator lateral

21 1 Suport furtun

22 1 Masca

23 1 Placa de bazad, friteuza cu aer cald
24 1 Friteuza cu aer cald

25 1 Corniera de sustinere

1 Set de suruburi cu material de montaj

Amplasarea buteliei de gaz in timpul
utilizarii
in timpul utilizérii nu este permisd pastrarea buteliei de gaz in

dulapul de dedesubt. Asezati butelia de gaz langa gratar. Atentia,
butelia nu are voie sa depaseasca inaltimea maxima de 700 mm.
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Declaratia de conformitate CE

Prin prezenta firma LANDMANN Germany GmbH declara ca aparatul
cu gaz descris aici indeplineste cerintele Hotararii (EU) 2016/426.

Conformitatea a fost atestata cu o examinare de tip conform normei
EN 498:2012 si EN 484:2019.

Examinarea de tip a fost efectuata de organul notificat Intertek
(2575).

Numar identificare produs: 2575DN32107
Pentru mai multe informatii adresati-va sectiei noastre de service.
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Utilizarea
Elemente functionale (vezi pagina 3):

A.  Buton de reglare arzator principal
B.  Buton de reglare arzator lateral

Punerea gratarului in functiune:

1. Deschideti capacul unitatii gratar (1).

2. Deschideti alimentarea cu gaz la butelia de
gaz (vezi instructiunile de utilizare)..

3. Fiecare arzator este echipat cu un sistem propriu de aprindere
si astfel permite o aprindere separatd pentru fiecare.
Apasati butonul de reglare si rotiti-l in sens opus acelor
de ceas in pozitia MAX. (2) Trebuie sa se auda un declic,
acesta este sunetul aprinzatorului piezoelectric.
4. Verificati dacd arzatorul a fost aprins. Pentru aceasta uitati-va cu
grija prin gratarul pentru alimente daca ies flacari din arzator.
5. Daca arzatorul nu s-a aprins, apasati butonul de reglare si
rotiti-| din nou in pozitia 0. Asteptati 5 minute, pentru ca
gazul din spatiul de aprindere sa poata sa se evapore.
6. Daca arzatorul s-a aprins repetati pasii pentru restul arzatorilor.

/\  AVERTIZARE! Deschideti capacul in timpul procedurii de
aprindere.

/\ AVERTIZARE! in timpul aprinderii arzitorului nu va apucati
deasupra gratarului.

/\ AVERTIZARE! Fiecare arzator poate fi aprins separat.

/\ AVERTIZARE! Daca arzitorul nu s-a aprins, apdsati butonul de
reglare si rotiti-| din nou in pozitia 0. Asteptati 5 minute, pentru ca
gazul din spatiul de aprindere sa poata sa se evapore. Apoi repetati
procedura de aprindere.

Scoaterea din functiune a gratarului:
1. Inchideti alimentarea cu gaz la butelia de
gaz (vezi instructiunile de utilizare).

2. Apasati butonul de reglare si rotiti-l in sensul acelor de ceas in
pozitia 0.

Observatie privind arzatorul lateral:
Pe arzatorul lateral folositi in exclusivitate vase de
gatit potrivite pentru folosire pe aragaz.

Pentru asigurarea stabilitatii vaselor de gatit, diametrul acestora nu
are voie sa fie mai mica decat valoarea specificata:

diametrul minim diametrul maxim

| @12 cm | 25 cm |
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CnncbK Ha YacTute

mm HanmeHoBaHue

1 1 Bnok ¢ ropenku (npefBapUTeNIHO MOHTUPAH)
2 1 Ckapa 3a nofabpXxaHe B TOMJI0 CbCTOAHME
3 2 CkapaHarpuna 1
3.1 1 Ckapa Ha rpuna 2
4 4 Kanak Ha ropenkara
5 1 CTpaHnyHa mMacuyka, 0TIABO
6 1 CTpaHuyHa ropenka
7 1 [bpxay Ha cba 3a cbbupaHe Ha Ma3HUHa
8 1 (b 3a cbbUpaHe HAa MasHNHA
9 1 [bHHa nnova
10 2 HanmpasnsBalla pojika, 3aK/oyBalla ce
" 2 HanpasnsBalla posika
12 1 Onopa, oTnpen oTAACHO
13 1 CTpaHuyHa CTeHa, 0TNsABO
14 1 CTpaHuyHa cTeHa, OTOACHO
15 1 3apHa cTeHa
16 1 HanpeyHa pa3nbHka
17 1 Bpata Ha ponHuA Wwkad
18 1 Onopa, otnpes 0T14BO
19 1 TaBuyka 3a cbbuMpaHe Ha Ma3HMHATA
20 1 Ckapa 3a CTpaHnyHaTa ropenka
21 1 [bpxay 3a mapkyya
22 1 bnenpa
23 1 [bHHA nnoya, GpUTIOPHUKLT C ropeLL, Bb3ayx
24 1T OpuTIOPHUKBT C ropeLy, Bb3ayx
25 1 OnopeH brun

1 KomnieKT BUHTOBE C MOHTaXeH Matepuan

Pa3nonoxeHune Ha razoBata byTunka no
Bpeme Ha ynotpeba

Mo Bpeme Ha ynoTpeba ra3osara OyTUIka He MOXe fia ce
CbXpaHsABa B LofHMA Wkad. MocTaBeTe razosata OyTuika
Jo rpuna. O6bpHeTe BHUMaHKe, Ye ra3oBata byTuka

He TpsbBa i@ HaaXBbPAA BIUCOYMHA 0T 700 mm.
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[
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Jexknapauus 3a cboTBeTcTBUE Ha EO

C HactoAworo LANDMANN Germany GmbH peknapupa, uye
ONNCAHNAT ra30B ypef, 0TroBaps Ha U3MCckBaHMATa Ha PernameHT (EC)
2016/426.

CbOTBETCTBMETO € [10Ka3aHO 4pe3 n3c/efBaHe Ha Tuna CbrnacHo
cranpapt EN 498:2012 n EN 484:2019.

13cnemBaHeTo Ha Tuna e MpoBeAeHo0 OT HOTM(ULMpaHUA opraH
Intertek (2575).

M pentudukaunoHer Homep Ha npogykTa: 2575DN32107

3a lonbHUTeNHa MHOPMALKA ce 0ObpHETe KbM HalUWsA CepBU3eH
otgen.
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lpepHa3HayeHue
OYHKUMOHANHN eneMeHTH (BMXK cTpaHuua 3):

A.  Perynatop 3a rnasHarta ropeska
B.  Perynartop 3a cTpaHuyHarta ropesika

lyckaHe Ha rpuna:
1. OTBOpeTe kanaka Ha rpuna (1).

2. OTBOpeTe NMoflaBaHeTO Ha ra3 oT ra3oeata
OyTnKa (BUX PbKOBOLCTBOTO 3a paboTa).

3. Bcska ot ropenkuTe e 0bopyaBaHa CbC
CaMOCTOATeNHA 3ananuTeNnHa cucTeMa n
CflefloBaTeIHO MOXe fia Ce Nanu NOOTAENHO.
HaTucHeTe perynatopa, 3afpbxTe ro HaTUCHAT 1 o
3aBbpTeTe 06paTHO Ha YaCOBHMKOBATA CTPesIKa B NO3MLNA
MAX (2). YyBa ce LpakBaHe 0T N1e30 3anasnkara.

4. TposepeTe fajnu e 3anajeHa ropesnkara.
BHumarenHo nornegHete npes ckapata Ha rpuna
Janu W313at nnaMbLi OT ropesikata.

5. AKo ropesikata He e 3anaJieHa, HaTUCHeTe perynaropa
OTHOBO r0 3aBbprete B no3uuuns 0. N34akante 5 MUHYTK,
3a [la MOXe ra3bT B rop1BHaTa kamepa Aa ce pascee.

6. Ako ropesikata e 3anajieHa, NOBTOPETE ONncaHnTe
No-rope CTbMNKW 1 3a 0CTaHasInTe ToOpPesikn.

A NMPEAYNPEXOEHWUE!! Otsopere kanaka no Bpeme Ha
npoliefypata no 3anansaHe.

A MPEAYNPEXOEHWE!! Mo Bpeme Ha 3anafiBaHeTo Ha ropesikute
He ce HaBeXxJaiTe HaJ NOBLPXHOCTTA Ha rpuna.

A NMPEAYNPEXAEHUE!! Bcaka ropesnka moxe fa ce nanu
MOOTAESHO.

A NMPEAYNPEXOEHWUE!! Ako ropenkata He e 3anafieHa, HaTucHere
perynatopa W OTHOBO 0 3aBbpTeTe B no3uuua 0. M3yakante 5
MUWHYTK, 3@ la MOXe ra3bT B ropuBHaTa kamepa [fa ce pascee. Cnef
TOBa NOBTOpETe NpoLeayparta no 3anassaHe.

CnupaHe Ha rpuna:
1. 3aTBOpeTe NoAABaHETO Ha ra3 Ha rasoara
ByTIKa (BUX PbKOBOACTBOTO 3a paboTa).

2. HatucHete perynatopa U Tro 3aBbpTeTe MO MOCOKA Ha
YaCOBHMKOBATA CTpesika B no3uuus 0.

YKa3aHuda 3a CTPaHU4YHaTa ropesika:
3a CTpaHnyHaTa roperska 13non3saunTe camo CbA0Be 3a
rOTBEHe, KOUTO Ca noaxonALLn 3a ra3oBu KOT/IOHW.

3a face ocurypu CTabUNHOCT Ha CbIOBETE 3a rOTBEHE,
ONaMeTbPbT UM He TpﬂﬁBa [a € Mo-MaJibK OT NOCOYEeHNA:

MuHumaneH AnaMeTbp MakcumaneH AnaMeTbp

‘ @12 cm ‘ @25cm ‘
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Popis dijelova
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jedinica plamenika (tvornicki montirana)
reSetka za odrZavanje topline

reSetka rostilja 1

reSetka rostilja 2

pokrov plamenika

bocni stol, lijevo

bocni plamenik

drza¢ posude za prikupljanje masnoce
posuda za prikupljanje masnoce
podna ploca

kota¢, s mogucnoscu blokiranja

kotac

potporanj, sprijeda desno

lijeva bocna stijenka

desna boc¢na stijenka

straznja stijenka

precka

vrata podormara

potporanj, sprijeda lijevo

lim za prikupljanje masnoce

reSetka bo¢nog plamenika

drzac crijeva

zatvarac

podna ploca, friteza na vruci zrak
friteza na vrudi zrak

pricvrsni kutnik

komplet vijaka s montaznim materijalom

Postavljanje plinske boce tijekom koristenja

Plinska boca se tijekom koristenja ne smije Cuvati u podormaru.
Smijestite plinsku bocu pored rostilja. Imajte na umu da plinska

boca ne smije prekoraciti maksimalnu visinu od 700 mm.
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EZ izjava o sukladnosti

Ovime mi, tvrtka LANDMANN Germany GmbH, izjavljujemo da opisani

plinski uredaj odgovara Uredbi (EU) 2016/426.

Sukladnost se dokazuje tipskim ispitivanjem prema normama EN

498:2012 i EN 484:2019.

Tipsko ispitivanje provedeno je od prijavljenog tijela Intertek (2575).

Identifikacijski broj proizvoda: 2575DN32107

Za dodatne informacije obratite se nasem odjelu za poslijeprodajne

usluge (Service).
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Uporaba
Funkcijski elementi (vidi stranicu 3):

A.  Regulacijski gumb glavnog plamenika
B. Regulacijski gumb bocnog plamenika

Stavljanje rostilja u pogon:
1. Otvorite poklopac jedinice rostilja (1).

2. Otvorite dovod plina na plinskoj boci (vidi upute za uporabu).
3. Svaki plamenik opremljen je svojim sustavom
paljenja te se stoga mozZe pojedinacno upaliti.
Pritisnite regulacijski gumb, drZite ga pritisnutim i okrenite
ga suprotno smjeru kazaljki sata u polozaj MAX. (2) Cuje
se glasan zvuk "klak", to se oglasava Piezo paljenje.
4. Provjerite je li se plamenik upalio. U tu svrhu oprezno pogledajte
kroz reSetku rostilja, izlaze li plamenovi iz plamenika.

5. Ako se plamenik nije upalio, pritisnite regulacijski gumb
i okrenite ga ponovno u polozaj 0. Pricekajte 5 minuta,
kako bi plin mogao ishlapiti iz prostora gorenja.

6. Ako se plamenik upalio, ponovite gore navedene
korake za preostale plamenike.

/\ UPOZORENIJE! Otvorite poklopac tijekom postupka paljenja.

/\ UPOZORENJE! Tijekom paljenja plamenika ne naginjite se iznad
povrsine rostilja.

/\ UPOZORENJE! Svaki plamenik se moze pojedinacno upaliti.

/\ UPOZORENJE! Ako se plamenik nije upalio, pritisnite regulacijski
gumb i okrenite ga ponovno u polozaj 0. Pricekajte 5 minuta, kako

bi plin mogao ishlapiti iz prostora gorenja. Nakon toga ponovite
postupak paljenja.

Stavljanje rostilja van pogona:

1. Zatvorite dovod plina na plinskoj boci (vidi upute za uporabu)

2. Pritisnite regulacijski gumb i okrenite ga u smjeru kazaljki sata u
polozaj 0.

Napomena o bo¢nom plameniku:
Na bo¢nom plameniku iskljucivo koristite posude za
kuhanije prikladno plinskoj ploci za kuhanje.

Kako bi se osigurala stabilnost posuda za kuhanje, promjer ne smije
biti manji od navedenog:

minimalni promjer maksimalni promjer

| @12 cm | 25 cm |
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Parca Listesi
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Barbekd birimi, 6n montajli
Isitma 1zgarasi

lzgara 1

Izgara 2

Alev dagtici

Yan masa, sol

Yan ocak tezgahi

Yag toplama kabi tutucusu
Yag toplama kabi

Araba tabani

Tekerlekler

Tekerlekler

Ayak, sag 6n

Yan cerceve, sol

Yan cerceve, sag

Arka panel

On panel destegi

Alt dolap kapisi

Ayak, sol 6n

Yag toplama tepsisi

Yan ocak i1zgarasi

Hortum tutucu

Kapak

Araba tabani, sicak hava fritdzi
Sicak hava fritozi

Destek braketi

Vida seti ile montaj elemanlari

Kullanim esnasinda gaz tiipiinin
yerlestirilmesi
Gaz tlipu kullanim sirasinda alt dolapta muhafaza edilmemelidir.

Gaz tlipinii mangalin yanina yerlestirin. Gaz tiiplinin maksimum
yUkseklik olan 700 mm'yi asmamas! gerektigine dikkat edin.
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AT Uygunluk Beyani
LANDMANN Germany GmbH olarak burada tarif edilen gaz yakan
cihazin (AT) 2016/426 sayili ydnetmelige uygunlugunu beyan ediyoruz.

Uygunluk EN 498:2012 ve EN 484:2019 standartlari geregince bir tip
incelemesi araciligiyla tespit edilmistir.

Tip incelemesi Intertek (2575) tarafindan onaylanmis kurulus olarak
yerine getirilmistir.

Uriin tanitic numarasi: 2575DN32107

Daha fazla bilgi icin litfen servis departmanimiza danisin.
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Kullanim Amaa
Fonksiyon elemanlar (bkz. sayfa 3):

A.  Ana ocak ayar diigmesi
B. Yan ocak ayar digmesi

Mangalin Kullanima Hazirlanmasi:
1. Mangal biriminin kapagini agin (1).

2. Gaz tiiplindeki vanayr acin (bkz. kullanim kilavuzu).

3. Her bir ocagin kendi atesleme sistemi olup tek olarak ateslenebilir.
Ayar diigmesine basip onu basili tutun ve ayar diigmesini
sola cevirerek MAX konumuna getirin. (2) Yiksek bir tikirti
sesi duyulacak - bu ses piezo atesleme sisteminden ¢ikar.

4. Ocagin ateglenip ateslenmedigini kontrol
edin. Dikkatlice 1zgaradan bakarak ocaktan
alevlerin ¢ikip ¢tkmadigini kontrol edin.

5. Ocak ateslenmedigi takdirde ayar diigmesine
basip onu tekrar 0 pozisyonuna cevirin. Yanma
odasindaki gazin u¢masi icin 5 dakika bekleyin.

6. Ocak ateglendiyse yukaridaki adimlari
kalan ocaklar icin tekrarlayin.

/\ UYARI! Atesleme islemi sirasinda kapagdr acik tutun.
/A UYARI! Ocaklan ateslerken gril alaninin iizerine egilmeyin.
/N\ UYARI! Her bir ocak tek tek ateslenebilir.

/\ UYARI! Ocak ateslenmedigi takdirde ayar diigmesine basip onu
tekrar 0 pozisyonuna cevirin. Yanma odasindaki gazin u¢masi icin 5
dakika bekleyin. Sonra atesleme islemini tekrarlayin.

Mangalin Devreden Cikarilmasi:

1. Gaz tlipiindeki vanayi kapatin (bkz. kullanim kilavuzu).
2. Ayar digmesine basin ve onu saga cevirerek 0 pozisyonuna getirin.

Yan ocakla ilgili not:

Yan ocakta sadece gaz ocaklari icin uygun olan tencereler kullanin.

Tencerenin sabit durmasini saglamak icin tencerenin capi belirtilen
captan kicik olmamalr:

minimum cap maksimum cap

| @12 cm | 25 cm |
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Movdda kauotripa (mpocuvappoAoynpévn)
2xdpa dlatripnong Beppdtnrag
2x&pa Ynoiparog 1

2xapa Ynoiparog 2

KédAuppa kavotrpa

MAdivé tpameldxi, aplotepd
NAEUPIKOC KAVOTAPAS

Bdon Aekdvng ouykévipwang Aimoug
Aekdvn ouykevtpwong Aimoug
NAdka TuBuéva

Poba, e duvatotnta otabeporoinong
Tpox6¢ KUALoNG

2TpYUa, Umpootd de€la

MAgUPIKO Toixwua, aploTepd
NAgupIKO Toixwpa, Se€lo

MAdtn

Eykapola dokida

MNopta KATw VTouAamiol

2TAPIYHG, UTPOOTA aploTepd
Aapapiva cuAdoyrig Aimoug

Yx&pa mAgupikoL KavoTtrpa

Baon Adotiyou

KaAuppa

MAdka muBpéva, dpireda agpog
Oprela aépog

lwvia ouykpatnong

et Bide¢ pe VAIKA ouvappoAdynong

0¢on ¢ PLaAng agpiov Kkata tnv xpHon

H ¢d1aAn aepiov emrpémetal va GuAdooEeTal Katd Ty Xprion
010 Katw vtovAdmL. TomoBetrote TN PLdAn agpiov dimAa and
v Pnotapid. Adpete vmodn, mwe o KPo¢ TS PLAANG aepiou
dev emrpénetal va umepPaivel To péyloto 6pto Twv 700 mm.
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AfAwaon cuppopdpwong EK

Me tv mapovoa dnAwvoupe, 0Tl n etaipeia LANDMANN Germany
GmbH, 611 n ouokeur} aepiov o meplypddetal 6w KavotoLel Tov
kavoviopo (EE) 2016/426.

H ouppopdwon exet amodelxOel pe pia e€taon TOmou cUPPwWva pE Ta
npotuta EN 498:2012 kat EN 484:2019.

H e&€taon TUTmou TpayuatoTol}BnKe amo ToV KOWVOTIOINHEVO 0PYaVIOHO
Intertek (2575).

ApBpd¢ avayvwplong mpoiovtoc: 2575DN32107

MNa meploodtepe mAnpodopieg ancubuvdeite oto TuRUa oépPig g
gralpeiag pac.
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Xpnon
Zrowyeia Asttoupyiac (BAEne aeAida 3):

A.
B.

Koupmi puBpiotr kbptou kavotrpa
Koupmi puBpiotr mAeupikol kavotipa

0¢on Ynotaplag oe Asttoupyia:

1.
2.

Avoi€te To kamaki tn¢ povadag Pnotaptdc (1).

Avoi€te v mapoyr agpiov atn draAn aepiou
(BAéme 0dnyieg Aeitoupyiag).

. KdBe kavotrpac eivat eomAiopévog e Sik6 Tou 00T

avadAe€ng kat €tol pmopel va avapel avetaptnta.

MatioTe T KOUWT TOU PUBMLOTH, KPATHOTE TO TATNUEVO Kal
TEPLOTPEPTE TO aplotepdatpoda ot Béon MAX (2). Oa akouoTel
évag duvatog fxog (kAak) g meonAekTpIkig avadAednc.

. EAéyEre, €dv éxel avayet o kavotripag. Kottdgte yia

TOV OKOTIO QUTO Wéoa amo Tn oxapa tne Ynotapldg,
€av eEépyovral GAOYeC amd Tov KauoTrpa.

. Edv bev €xel avapel o kauotipag, TETE TO KOUWTI TOu puBWIOTH

kat TeplotpeYTe To Eava atn B¢éon 0. NMepipévete 5 Aemtd, yla
UTopéael va €atIoTel To aéplo amo tov BAAapio kavong.

. Edv avayet o kavotrpag, emavaAdBete ta mpoavapepopeva

Bruata yia Toug uTOAOITOUC KAUOTHPES.

/\ TPOEIAOMOIHZH! Avoifte t0 Kamdkl katd T Sladikasia
avapAeEng.

/\ NPOEIAOMOIHEH! Mnv okOBETE TAvW amo TNV €MdAVELd TNC
Pnotaptdc 6oo avapete Tov KavoTpa.

/\ TNPOEIAOMOIHSH! KB Kavotipac pmopsi va  avapel
HEHOVWLEVA.

/\ NPOEIAOMOIHZH! Edv Sev £xel QVAPEl 0 KAUOTAPAC, TIEOTE TO
KoupTti Tou puBuioTr kat TeploTpéPTe To Eavd atn Béon 0. NMepiévere
5 Aemtd, yla Pmopéael va e€atuloTel To agplo amd tov BaAapo kavonc.
EmavaAdBete otn ouvéyela tn Sladikaoia avadAegng.

0¢on Pnotaplag ekto¢ Asttovpyiag:

1.

KAeiote tv mapoxn aepiov otn GLaAn

aepiov (BAéme 0dnyie¢ Aettovpyiac).

Matfjote To Koupi Tou puBIOTH Kat TeploTpéPTe To de€looTpoda
otn 6¢on 0.

Yrnodei&n oxetika pe Tov MAELUPLKO KavoThpa:

XpNoloToLlEiTe OTOV TTAEUPIKO KAUOTHPA ATOKAEIOTIKA
oKeln Tov eival kKataAAnAa yia xprion pe otie agpiov.

MNa va dlaodhalioete v evotdbela Tou oKeHOUC. N SIAUETPOC TOU dev
EMITPEMETAL VA Eival MIKPOTEPN TG TV avaypadOpevn:

ghayotn StapeTpog péyrotn SLapetpog

@12 cm | @ 25 cm |
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Cnucok petanen

mm HanmeHoBaHue

1 1 Bnok ropenok (CMOHTPOBAHHbIN)
2 1 Tennosas nosika
3 2 Pewertka rpuna 1
3.1 1 Pewwetka rpuns 2
4 4 TepmopacnpepenutenbHaa niacTuHa
5 1 bokoBoI CTONKK, NieBbIN
6 1 bokoBas ropenka
7 1 [epxatenb XupocbopHuka
8 1 XupocbopHuk
9 1 [Hunue
10 2 Koneco, dukcupyemoe
11 2 Koneco
12 1 CToiika, nepeaHas npasas
13 1 bokoBas cTeHka, nesas
14 1 bokosas cTeHka, npasas
15 1 3a4HAA CTeHKa
16 1 MonepeynHa
17 1 [Bepua Tymbbi
18 1 Crouka, nepenHas nesas
19 1 JKnpoynasiuBatoLLMin NOLAOH
20 1 PeLueTka HokoBOW ropesnku
21 1 Jepxarens LWnaHra
22 1 Haknagka
23 1 [Huwe, aspodpuTiopHiLa
24 1 AspocdpuTiopHuLa
25 1 KpenexHbin yronok
1

KomnnekT BIUHTOB C MOHTaXHbIM Matepuanom

Pa3meLueHmne ra3oBoro 6annoHa Bo BpemMsa
ncnonb3oBaHuA
Bo Bpems 1Cnob30BaHAA ra3oBblii 6aioH HeMb3A XpaHuTb B

TymOe. Pa3meLuaiite 6annoH pALOM C rpuiem. MoMHUTe, YTO
BbICOTA ra30BOro 6asnoHa He 0/XHa npe.blwath 700 MM.
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Jexknapauusa o coorseTcTeun Hopmam EC

Hactoawmm mbl, komnanua LANDMANN Germany GmbH, 3asBnsem o
TOM, 4TO OMMCAHHbIA Aaee ra3oBblil NpbOp COOTBETCTBYET PernameHTy
(EC) Ne 2016/426.

CootBetcTBME ObINO MOLTBEPXAEHO B paMkax MCMbITaHNA TUMOBOrO
obpa3ua cornacHo ctaHgapty EN 498:2012 n EN 484:2019.

Wcnbitalne  TunoBoro o6pasua MpOBOAMAOCH  YMOAHOMOYEHHbIM
yupexaeHuem Intertek (2575).

MpeHTnduKkaunoHHeln Homep u3penus: 2575DN32107

33 JONONHUTENbHON MHGOPMaLMel obpallaiiTech B HAW CEPBUCHDIIA
oTaen.
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Wcnonb3oBaHne
OpraHbl ynpasnenusa (cm. cTp. 3):

A.  PerynupoBo4Has pykosTka 0CHOBHOW rOpesiku
B.  PerynupoBoyHas pykoaTka 6OKOBOW ropenku

Bsop rpuna B 3kcnnyatauuio:
1. OTKpoiTe KpbILKy rpunb-6noka (1).

2. OTkpoiiTe noaayy rasa Ha raoBom 6annoHe
(CM. pykoBOLCTBO MO 3KCMNyaTaLum).

3. Kaxpas ropenika ocHallieHa COGCTBEHHON CUCTEMON 3aXnraHs,
bnarofapsa Yemy X MOXHO pa3xuratb N0 OTAENbHOCTY.
HaxxmuTe 1 yoepxusas HaxaToi NOBEpHUTE PerynnpoBOYHYIO
PYKOATKY NPOTWB YACOBOW CTpeNKu B nonoxeHne «MAX».

(2) Pa3gacTca rpoMKuI LWENYOK Nbe303aXnraHus.

4. YbenunTech, 4T0 ropeska 3axrnace. [1s 31oro
OCTOPOXHO MOCMOTPUTE Yepes peLLeTKy rpuns 1
ybeauTech, 4To A3bIKN NIAMEHN ObIOT U3 FOPesKy.

5. Ecan ropesika He 3aXriiach, HaxXmuTe perynnpoBoyHyto
PYKOATKY M CHOBA MOBepHUTE ee B nosioxeHune «0». Mopoxaute
5 MUHYT, 4TODbI ra3 B Kamepe CropaHns yneTy4unca.

6. Ecn ropesiKa 3aXriacb, MNOBTOPUTE BbllLeONNCaHHbIE
larn ona oCraJibHbIX rOPesiokK.

/\ OCTOPOXHO! OTKpbIBaWTe KPbILLKY BO BpEMSA PO3XWra.

/\ OCTOPOXKHO! He HaksoHsiiTech Hap MOBEPXHOCTbIO TPUJIA BO O Min
BpeMmsA po3xura.

/A OCTOPOXHO! Kaxxgyto ropenky MOXHO pa3xuratb o
OTAENbHOCTH.

/A OCTOPOXHO! Ecn ropefka He 3axrfiacb, Haxmute
perynupoBOYHYI0 PYKOATKY W CHOBA NOBEPHUTE ee B NooxeHue «O».
Mogoxaute 5 MUHYT, 4TOObI ra3 B kamepe CropaHus yneTyqnncs.
3aTem NoOBTOpMTE NPOLLECC PO3XKNIa.

BbiBOA rpuna U3 akcnayarauuu:
1. 3akpoiiTe nofavy rasa Ha ra3oBom GansoHe
(CM. pyKOBOLCTBO MO 3KCMAyaTaLm)

2. HaxmuTte perynnpoBOoYHYI0 PYKOATKY U MOBEPHUTE ee M0 4acoBON
CTperike B nosioxeHue «0».

NHdopmaums o 60koBol ropesnke:
Ha 6okoBoit ropesike MOXHO 1CnoJib30BaTb TOJIbKO
nocyay, NpefiHa3HaueHHyto 1A ra3oBbiX KOHPOPOK.

Y4T00bI rapaHTUPOBATh YCTOMYMBOCTb NOCYAbI, €€ [LUAMETP He
LOJIXeH ObITb MeHbLLE YKa3aHHOTO:

MWHUMAaNbHbINA Anametp MaKCUMaJIbHbIN Anametp

| 012 m | 025 cm |
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Restes turésanai siltuma
Grila reste 1

Grila reste 2

Degla parsegs

Sanu galdins, kreisais

Sanu deglis

Tauku savaksanas blodas turetajs
Tauku savaksanas bjoda
Pamatne

Ritenitis ar fiksatoru
Ritenitis

Balsts, priek3¢jais labais
Sanu siena, kreisa

Sanu siena, laba
Aizmugureja siena
Skérssija

Apakseja nodalijuma durvis
Balsts, prieksejais kreisais
Tauku savaksanas paplate
Sanu degla restes

Slatenes turétajs
Nosegpanelis

Pamatne, karsta gaisa friteris
Karsta gaisa friteris
Kronsteina

Skravju komplekts ar montaZas materialiem

Gazes balona novietosana lietosanas laika

LietoSanas laika gazes balonu nedrikst uzglabat apakseja
nodalijuma. Novietojiet gazes balonu [idzas grilam. leverojiet, ka
gazes balons nedrikst parsniegt maksimalo augstumu 700 mm.
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EK atbilstibas deklaracija

ArSo mes, LANDMANN Germany GmbH, apliecinam, ka Seit aprakstita
gazes ierice atbilst regulai (ES) 2016/426.

Atbilstibu apliecina tipa parbaude saskana ar EN 498:2012 un EN
484:2019.

Tipa parbaudi veica pilnvarota iestade Intertek (2575).
Produkta identifikacijas numurs: 2575DN32107

Lai iegutu tuvaku informaciju, lidzu, sazinieties ar musu Klientu
apkalposanas nodalu.
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Lietosana
Vadibas elementi (sk. 3. Ipp.):

A.  Galvena degla regulatora poga
B. Sanu degla regulatora poga

Grila lietosanas uzsaksana:
1. Atveriet grila vienibas vacinu (1).

2. Atveriet gazes balonu (sk. ekspluatacijas instrukciju).

3. Katrs deglis ir aprikots ar savu aizdedzes
sistemu, un to var iededzinat atseviski.
Nospiediet un turiet regulatora pogu nospiestu, péc tam
pagrieziet requlatora pogu preteji pulkstenraditaja virzienam lidz
MAX pozicijai. (2) Atskanes skals klikkis, ta bus Pjezo aizdedze.
4. Parbaudiet, vai deglis ir iededzies. Sim nolikam uzmanigi
paskatieties caur grila restém, vai no degla nak liesmas.
5. Ja deglis neiedegas, nospiediet regulatora pogu
un pagrieziet to atpakal pozicija 0. Pagaidiet 5
minutes, lldz gaze degkamera izklied€jas.
6. Ja deglis ir iededzies, atkartojiet iepriek$
minetas darbibas ar parejiem degliem.

/\ BRIDINAJUMS! Aizdedzinasanas procesa laika atveriet vaku.

/\ BRIDINAJUMS! Aizdedzinot gazes liesmu, neliecieties par grila
virsmu.

/A BRIDINAJUMS! Katru degli var iededzinat atseviski.

/\ BRIDINAJUMS! Ja deglis neiedegas, nospiediet regulatora pogu
un pagrieziet to atpakal pozicija 0. Pagaidiet 5 minutes, lidz gaze
degkamera izkliedéjas. Atkartojiet aizdedzinaSanas procesu.

Grila lietosanas partrauksana:

1. Aizveriet gazes balonu (sk. ekspluatacijas instrukciju).

2. Nospiediet regulatora pogu un pagrieziet to pulkstenraditaja
virziena lidz 0 pozicijai.

Noradijumi par sanu degli:
Izmantojiet uz sanu degla tikai tadus édienu gatavosanas
traukus, kas ir piemeroti gatavoSanai uz gazes iericém.

Lai nodroSinatu gatavosanas trauku stabilu poziciju,
to diametrs nedrikst but mazaks par noradito:

minimalais diametrs maksimalais diametrs

‘ @12 cm ‘ @25cm ‘
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Poletiliksus (eelnevalt monteeritud)
Soojendusrest

Grillrest 1

Grillrest 2

Poletiruumi kate

Kilgmine laud, vasakul
Kilgpdleti

Rasvakogumisvanni hoidik
Rasvakogumisvann
Porandaplaat

Veererullik, fikseeritav
Veererullik

Tugijalg, eesmine parem
Kilgsein, vasakul

Kilgsein, paremal

Tagasein

Poiklatt

Alumise kapi uks

Tugijalg, eesmine vasak
Rasvakogumisplaat

Kiilgpoleti rest

Voolikuhoidik

Serv

Porandaplaat, kuumadhu fritditr
Kuumadhu frittir

Hoidenurk

Kruvikomplekt koos paigaldusmaterjaliga

Gaasiballooni paigaldamine kasutamise ajal

Gaasiballooni ei tohi hoida kasutamise ajal alumises
kapis. Asetage gaasiballoon grilli kdrvale. Pange tahele, et
gaasiballoon ei tohi iiletada maksimaalset korgust 700 mm.
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EU vastavusdeklaratsioon

Meie, ettevote LANDMANN Germany GmbH kinnitame, et siin
kirjeldatud gaasiseade vastab maarusele (EL) 2016/426. @

Vastavus on tdendatud standardite EN 498:2012 ja EN 484:2019
kohase tiiibihindamisega.

Thubihindamise teostas teavitatud asutus Intertek (2575).
Toote identifitseerimisnumber: 2575DN32107
Lisateabe saamiseks poorduge palun meie teenindusosakonna poole.
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Kasutamine
Funktsioonielemendid (vt lk 3):

A.  Peapdleti reguleerimisnupp
B. Kiilgpdleti reguleerimisnupp

Grilli kasutuselevotmine:
1. Avage grillseadme kate (1).

2. Avage gaasiballooni gaasivoog (vt kasutusjuhendit).

3. Iga pdleti on varustatud oma suiitestisteemiga
ja seda saab seega eraldi stilidata.
Vajutage reguleerimisnuppu, hoidke seda vajutatult
ja keerake reguleerimisnuppu vastupaeva asendisse
MAX. (2) Kostab vali klops, see on piesosiitide.

4. Kontrollige, kas poleti sittis. Vaadake selleks ettevaatlikult
abi grillresti, kas leegid valjuvad pdletist.

5. Kui poleti ei siittinud, vajutage reguleerimisnuppu ja
keerake see uuesti 0-asendisse. Oodake 5 minutit,
et gaas saaks pdlemiskambrisse lenduda.

6. Kui pdleti on sittinud, korrake eespool
nimetatud samme (ilejaanud poletitel.

/\ HOIATUS! Avage kaas siiiitamise ajal.

/\ HOIATUS! Arge kummarduge péletite siiiitamise ajalgrillimispinna
kohale.

/\ HOIATUS! Iga poletit saab siiiidata eraldi.

/\ HOIATUS! Kui poleti ei siittinud, vajutage reguleerimisnuppu
ja keerake see uuesti 0-asendisse. Oodake 5 minutit, et gaas saaks
polemiskambrisse lenduda. Korrake seejarel siiiitamist.

Grilli kasutusest eemaldamine:

1. Sulgege gaasiballooni gaasivoog (vt kasutusjuhendit).
2. Vajutage reguleerimisnuppu ja keerake see paripaeva 0-asendisse.

Juhis kiilgpdleti kohta:
Kasutage kiilgpoletil iksnes keedundusid, mis
sobivad gaaskuumutusega keedukohtadele.

Keedundude kindla asendi tagamiseks ei tohi
1abimoot olla ettendhtust vaiksem:

minimaalne labimoot maksimaalne labimoot

‘ @12 cm ‘ @25cm ‘
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Brennaraeining (foruppsett)
Hitunarrist

Grillgrind 1

Grillgrind 2

Brennarahlif

Hlidarbord, vinstri
Hlidarbrennari

Fitubakki - haldari

Fitubakki

Gélfplata

Hlauparulla, festanleg
Hlauparulla

Fotur, haegra megin ad framan
Hlidarbord, vinstri

Hlidarbord, haegri

Bakveggur

Ljésasla

Undirskapahurd

Fétur, vinstra megin ad framan
Feitibakki

Hlidarbrennararist
Slonguhaldari

Hlif

Golfplata, loftsteikingarpotturinn
Loftsteikingarpotturinn
Vinkilfesting

Skrufbdnadur med uppsetningarefni

Stadsetning a gasfloskunni vid notkun

Ekki ma geyma gasfléskuna i nedri skapnum medan a notkun
stendur. Stadsetjid gasfloskuna fyrir hlidina & grillinu. Gatid
bess ad gasflaskan sé ekki staerri en 700 mm hamarksstaerd.
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EB - Samraemisyfirlysing
Hér med lysum vid, fyrirteekid LANDMANN Germany GmbH, pvi yfir
ad medfylgjandi gastaeki sé i samraemi vid reglugerd (ESB) 2016/426.

pessi samraeming hefur verid stadfest med préfun samkveemt EN
498:2012 og EN 484:2019.

Um préfunina sa l6ggildingafyrirtaekid Intertek (2575).
Véruaudkennisnumer: 2575DN32107
Frekari upplysingar er haegt ad fa i pjonustudeildinni okkar.
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Notkun
Virkniseiningar (sja bls. 3):

A.  Stillingarhnappur adalbrennari
B. Stillingarhnappur hlidarbrennari

Grillio tekid i notkun:
1. Opnadu lokid a grillinu (1).

2. Opnadu gasinntakid & gasfléskunni (sja notkunarleidbeiningar).

3. Sérhver brennari er Utbdinn med eigin kveikikerfi og er
par ad leidandi haegt ad kveikja i hverjum fyrir sig.
Yta skal & stillingartakka, halda honum nidri og snia
stillingartakka rangsaelis a stoduna MAX (2) ba heyrist
hatt smellihljod sem kemur fra Piezo-kveikjunni.

4. Athugid hvort kveiknad hafi & brennaranum. Gaid varlega
i gegnum grillristina hvort logar komi Ur brennaranum.

5. Ef ekki hefur kviknad & brennaranum, skal yta a
stillingarhnappinn og sntia honum aftur i 0-st6du. Bigid
i 5 minttur eftir ad gasid i brennsluryminu sé farid.

6. Ef kveiknad hefur a brennaranum skal endurtaka
skrefin hér ad ofan fyrir hina brennarana.

/A VIDVORUN! Opnid lokid & medan 4 kveikiadgerd stendur.

/\ VIDVORUN! Ekki beygja pig yfir gasflstinn pegar kveikt er &
brennaranum.

/\ VIDVORUN! Haegt er ad kveikja & hverjum brennara fyrir sig.

/\ VIDVORUN! Ef ekki hefur kviknad & brennaranum, skal yta &
stillingarhnappinn og sndia honum aftur i 0-st6du. Bidid i 5 mindtur eftir
ad gasid i brennsluryminu sé farid. Endurtakid sidan kveikiadgerdina.

Taka grillid ur notkun:

1. Loka skal gasinntakinu & gasfléskuni (sja notkunarleidbeiningar).
2. Yta skal & stillingarhnapp og sntia honum réttsalis & 0-stédu.

Abending fyrir hlidarbrennara:
Einungis skal nota eldunarahdld a hlidarbrennaranum
sem eru atlud fyrir gaseldun.

Til pess ad tryggja stodugleika eldunarahalda, ma
pvermalid ekki vera minni en gefid er upp.

lagmarks pvermal hamarks pvermal

‘ @12 cm ‘ @25cm ‘
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Degiklis (surenkamas)
Siluma laikancios grotelés
1 kepimo grotelés

2 kepimo grotelés
Degiklio dangtelis

Soninis stalas, kairys
Degiklio pusé

Riebaly surinkimo padéklo laikiklis
Riebaly surinkimo padéklas
Apatiné plokste

Ratukas, su stabdZiu
Ratukas

Atrama, priekyje, deSinéje
Soniné sienele, kairé
Soniné sienelé, desiné
Galiné sienelé

Skersinis

Pagrindinés durelés
Atrama, priekyje, kairéje
Riebaly padéklas

Soninio degiklio grotelés
Zarnos laikiklis

Uzdanga

Apatiné plokste, karsto oro gruzdintuvé

Karsto oro gruzdintuvé
Kampuotis

Varzty komplektas su montavimo medZiagomis

Dujy baliono vieta nudojimo metu

Dujy baliono naudojimo metu negalima laikyti apatinéje spintoje.
Dujy baliong padékite 3alia grilio. Atkreipkite démesj, kad dujy
balionas negali virSyti didziausio leistino 700 mm aukscio.
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EB — atitikties deklaracija
Mes, bendrové ,LANDMANN Germany GmbH" pareiSkiame, kad Cia
aprasytas priatisas atitinka Reglamento (ES) 2016/426 reikalavimus.

Atitiktis buvo jrodyta atlikus tipo bandyma pagal standarta EN
498:2012 ir EN 484:2019.

Tipo bandyma atliko notifikuotoji jstaiga Intertek (2575).
Prodykto identifikacinis numeris: 2575DN32107
Daugiau informacijos jums suteiks musy klienty aptarnavimo skyriuje.
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Naudojimas
Funkciniai elementai (zr. 3 puslapij):

A.  Pagrindinio degiklio requliavimo mygtukas
B. Degiklio pusés reguliavimo mygtukas

Kaip naudotis griliu:

1. Atidarykite grilio gaubta (1).

2. Atidarykite dujy tiekima ant dujy baliono
(zr. naudojimo instrukcija).

3. Kiekvienas degiklis turi savo uzdegimo sistemg,
todél jj galima uzdegti atskirai.

Paspauskite reguliavimo mygtuka, laikykite jj nuspausta
ir pasukite jj pries laikrodZio rodykle j padétj MAX. (2)
Pasigirsta garsus spragteléjimas — tai Piezo uzdegimas.

4. Patikrinkite, ar degiklis uzdegtas. Atsargiai apzitrékite
grilio groteles, ar i3 degiklio eina liepsna.

5. Jeigu degiklis neuzsidegé, paspauskite reguliavimo
mygtuka ir vés pasukite j padétj 0. Palaukite 5 minutes,
kad dujos degimo kameroje galéty garuoti.

6. Jeigu degiklis uzsidegé, pakartokite pirmiau
aprasytus Zingsnius su likusiais degikliais.

/\ |SPEJIMAS! Uzdegimo metu laikykite dangt] atidaryta.
A.!vS.PI'EJIMAS! Degdami degiklj nebukite pasilenke virS kepimo
pavirsiaus.

/A |SPEJIMAS! Kiekvieng degiklj galima uzdegti atskirai.

/A ISPEJIMAS! Jeigu degiklis neuzsidegé, paspauskite requliavimo

mygtuka ir vés pasukite j padétj 0. Palaukite 5 minutes, kad dujos
degimo kameroje galéty garuoti. Galiausiai pakartokite uzdegimo

eiga.

Grilio gedimas:

1. Uzdarykite dujy tiekima dujy balione (Zr. naudojimo instrukcija).
2. Paspauskite reguliavimo mygtuka ir pasukite jj pagal laikrodzio
rodykle j padét; 0.

Pastaba dél degiklio pusés:
degiklio puséje naudokite tik tokius maisto gaminimo
ibndus, kurie tinkami dujinei viryklei.

Kad maisto gaminimo indai stovéty stabiliai, skersmuo negali buti
mazesnis negu nurodyta:

maziausias leistinas skersmuo | didzZiausias leistinas skersmuo

| @12 cm | 025 cm |
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LANDMANN Germany GmbH
Am Heisterbusch 1

19258 Gallin

Deutschland

Tel: +49 40 67573 190
E-Mail: service@landmann.de
Website: https:/landmann.de

@0

LANDMANN Ltd.

Unit 6

Blackstone Road

Stukeley Meadows Huntingdon
PE29 6EF

United Kingdom

Tel: +44 14 80 42 17 20

E-Mail: sales@landmann.co.uk
Website: https:/landmann.com/uk
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LANDMANN Germany GmbH

Bureau Commercial France

Tel: +33 164 69 12 14

E-Mail: receptionfrance@landmann.de
Website: https://landmann.com/fr

© LANDMANN Germany GmbH
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LANDMANN Polska Sp. z 0.0.
ul. Kuziennicza 13b

PL-59-400 Jawor

Polska

Tel: +48 76 870 24 61

E-Mail: landmann@landmann.pl
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LANDMANN Hungaria Kft.
Almaskert utca 4.

H-2220 Vecsés

Hungary

Tel: +36 29 55 50 70

E-Mail: infohun@landmann.de
Website: www.landmann.hu

Z GG-11-492 AM LM V1 0322 md

04.03.2022 08:42:54



